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АДМИНИСТРАЦИЯ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПРОТОКОл

заседание муниципальной комиссии по вопросам социальной реабилитации лиц,  отбывших уголовное наказание
25.04.2017 год                                                                                                             №2
13- 15ч.                                                          
Зал заседания администрации Волчанского городского округа
Председатель: Вервейн А.В. – глава Волчанского городского округа.  
Заместитель председателя: Бородулина И.В. – заместитель главы администрации Волчанского городского округа по социальным вопросам.
Секретарь:  Карелина Д.А. – инспектор  организационного отдела администрации Волчанского городского округа.
Присутствовали: Анисимов С.В - начальник отделения полиции №10 МО МВД России «Краснотурьинский»,  Векшина А.И.- специалист 1 категории Управления социальной политики по г. Волчанску, Клусов С.В. - председатель территориальной  комиссии по делам несовершеннолетних и  защите их прав, Коновалова Ю.В. -начальник филиала по Карпинскому ГО, Корабельщикова  И.А.- УУП ОеП №10 МО МВД России «Краснотурьинский», Лихачева С.И.- методист по дошкольному образованию МОУО  - Отдел образования  Лушникова Е.В.. – зав. ОССО «КЦСОН», Халилова Р.Р. – специалист  по  охране труда «Волчанской городской больницы»,  Отсутствовали:  Будылина Т.О.- директор ГКУ СО «Карпинский центр занятости» Бангерт И.Р. – инспектор отдела субсидий и компенсаций, Горностаева Н.В. – специалист 1 категории    отдела ЖКХ, строительства и архитектуры администрации ВГО, Ройд Ю.А. – ведущий специалист отдела потребительского рынка и услуг.
1. О выполнении  решений протокола от 15.02.2017 года № 1
СЛУШАЛИ:  Бородулину И.В.
РЕШИЛИ: п.2 вопроса 1. оставить на контроле (организациям и индивидуальным предпринимателям - уведомлять Карпинский ЦЗ населения о наличии свободных вакансий. 
п.1.1. вопроса 4 оставить на контроле (В соответствии со списком освободившихся лиц из мест лишения свободы, в рамках взаимодействия, проработать вопрос по проживающим на территории Волчанского городского округа и необходимости обследования и лечения их от инфекционных заболеваний.)
2. Повторная преступность среди лиц, осужденных к мерам наказания связанными и не связанными изоляцией от общества.  
СЛУШАЛИ: Халилова Р.Р.- По состоянию на 25.04.2017 в ГБУЗ СО «Волчанская городская больница» из лиц повторно осужденных обратился 17 апреля 2017 года 1 мужчина. Был взят на учет в 2011 году с диагнозом ВИЧ. В настоящее время назначено бесплатное лечение. Граждане из лиц повторно осужденных из группы риска больных туберкулезом за 2016-2017гг.  не обращались.
РЕШИЛИ: Доклад принять к сведению.
СЛУШАЛИ: Коновалова Ю.В. - На 25.04.2017г. на учете филиала состоят 39 осужденных проживающих на территории города Волчанска.
Дополнительно, обращаю внимание на семью осужденного Белозерских А.М. –в семье сложная ситуация, малолетние дети, мать лишена родительских прав. На учете вы ТКДН и ЗП семья не состоит.
РЕШИЛИ: Отделу образования (Адельфинской О.А.), ТКДН и ЗП (Клусов С.В.), Управлению социальной политики (Рысьева Н.М.) взять на контроль семью Белозерских А.М. 
Срок: до 10.05.2017
3. О работе учреждений социальной защиты с лицами,

 отбывшими уголовное наказание.
СЛУШАЛИ: Лушникову Е.В. – данной категории лиц, «Комплексный центр социального обслуживания населения» оказывает помощь в оформлении документов, предлагаются услуги психолога, а также, предлагается помощь в обеспечении одеждой.  За 2017 год за помощью обратились 4 человека. 
РЕШИЛИ: КЦСОН (Светлова Е.В.)  продолжать оказывать поддержку по социальной реабилитации, лицам, отбывшим уголовное наказание, вернувшимся из мест лишения свободы.
Срок: постоянно
4.О профилактической работе территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и комиссий субъектов по профилактике правонарушений с лицами, отбывшими уголовное наказание  без изоляции от общества, с несовершеннолетними состоящими на учете в ТКДНиЗП, ОУ, СПО, ОВД
СЛУШАЛИ:  Клусов С.В.- Профилактическая работа субъектов системы профилактики строится в соответствии с ФЗ от 24.06.199г ФЗ 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» На персонифицированном учете состоит 4 несовершеннолетних, осужденных к уголовной ответственности без изоляции от общества. В соответствии с требованиями закона на всех несовершеннолетних разработаны индивидуальные программы реабилитации и адаптации. В соответствии с программами субъектами системы профилактики проводится следующая профилактическая работа:
- профилактические беседы с несовершеннолетним: о недопустимости совершения правонарушений и преступлений, об административной и уголовной ответственности, о необходимости получения образования, о вреде употребления спиртных напитков, наркотических и психотропных веществ, о здоровом образе жизни;
-профилактические беседы с матерью: о выполнении обязанностей родителя, об организации летнего оздоровления несовершеннолетнего;

-проводятся проверки условий жизни несовершеннолетнего, соблюдение матерью прав и законных интересов несовершеннолетнего;
Ведется контроль по месту учебы несовершеннолетнего.
Корабельщикова И.А. -  Сотрудниками ОеП №10 в целях профилактики правонарушений несовершеннолетних ежемесячно индивидуально проводится профилактическая работа с несовершеннолетними , состоящими на учете в ПДН ОеП№10 для недопущения повторных преступлений и правонарушений. Выявление оказания отрицательного влияния на несовершеннолетних со стороны родителей или иных законных представителей. Участвуем в организации трудоустройства, оздоровительного отдыха и досуга несовершеннолетних правонарушителей и детей, проживающих семьях, находящихся в социально опасном положении, а также по другим вопросам, связанным с профилактикой правонарушений несовершеннолетних. В целях предупреждения распространения алкоголизма, наркомании и токсикомании среди несовершеннолетних проводятся мероприятия по выявлению: 
-несовершеннолетних, употребляющих алкогольную и (или) спиртосодержащую продукцию;

- лиц, нарушающих правила продажи несовершеннолетним этилового спирта, алкогольной и (или) спиртосодержащей продукции;
-несовершеннолетних, употребляющих наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо одурманивающие вещества, а также мест их концентрации, возможного сбыта, приобретения и употребления указанных средств и веществ;
-лиц, вовлекающих несовершеннолетних в употребление алкогольной и (или) спиртосодержащей продукции, употребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо одурманивающих веществ;

-лиц, вовлекающих несовершеннолетних в занятие бродяжничеством, попрошайничеством.

По информации других служб подразделений выявляются обстоятельства связанные с приобретением и употреблением несовершеннолетними алкогольной или спиртосодержащей продукции, употреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо одурманивающих веществ. 

-разрабатываются мероприятия по профилактике детского травматизма, правонарушений и иных деяний, угождающих безопасности несовершеннолетних.
-проводятся беседы начальником территориального органа МВД России или его заместителем с несовершеннолетним, их родителями или иными законными представителями, разъясняются ответственность за повторные правонарушения и преступления.

-проводятся обследования семейно-бытовых условий жизни несовершеннолетних
-проводятся проверки по месту обучения, запрашиваются характеристики

-выдаются направления для посещения врача нарколога, несовершеннолетним, употребляющих алкогольную и (или) спиртосодержащую продукцию, употребляющих наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо одурманивающие вещества;
-выдаются направления к психологу для проведения работы с целью выявления причин совершения антиобщественных действий несовершеннолетними и для улучшения взаимоотношений в семье.

-организована профилактическая работа по осуществлению контроля за поведением несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, установлением круга общения и организации проведении досуга.

РЕШИЛИ: 
1. доклады принять к сведению. 
2. Рекомендовать УСП (Рысьева Н.М.), ТКДНиЗП (Клусов С.В.), КМТ (Исакова Е.Ю.), МОУО-Отделу образования (Адельфинская О.В.),  предоставить  список несовершеннолетних  лиц, состоящих на учетах в субъектах профилактики.
 Срок: до 1 июня 2017г.
3. Субъектам профилактики:

Подготовить отчет по исполнению комплексного плана за 1 полугодие 2017 года, направить в межведомственную комиссию секретарю.

Срок: до 15 июля 2017г.
Председатель                         


                                 А.В. Вервейн
      Заместитель председателя                                                             И.В. Бородулина
      Секретарь                                                                                 Д.А.Карелина                                                                                       
