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Приложение 6 к протоколу Заседания муниципальной антинаркотической комиссии на территории ВГО от 09.06.2022 № 2

В рамках профилактических мероприятий специалисты У СП №15 совместно со специалистами ГАУСО СО «КЦСОН г.Волчанска» с целью профилактики пьянства в подростковой среде, а также вовлечение несовершеннолетних в употребление спиртосодержащей продукции в период с 01.01.2022 года по настоящее время в школах города проводили профилактические беседы, направленные на формирование здорового образа жизни. Несовершеннолетние были ознакомлены с лекциями на темы: «Права и обязанности несовершеннолетних», «Наступление возраста уголовной и гражданской ответственности», «Комендантский час», «Детский телефон доверия», «Недопустимость потребления наркотических средств, алкоголя и сигарет».
Указанные мероприятия проводятся субъектами профилактики ежеквартально и по обращению педагогов школ.
Кроме того проводятся профилактические беседы по формированию здорового образа жизни, недопустимости потребления спиртосодержащей продукции, наркотических средств, сигарет несовершеннолетними в ходе рейдов и обследований жилищно-бытовых условий семей и несовершеннолетних, состоящих на персонифицированном учете.
Указанные мероприятия проводятся субъектами профилактики ежемесячно и по мере необходимости.
В УСП № 15 совместно с ГАУСО СО «КЦСОН г.Волчанска» еженедельно и по мере необходимости проходит комиссия по профилактике социального сиротства, позволяющая на ранней стадии устанавливать неблагополучные семьи и несовершеннолетних, с которыми также проводятся профилактические беседы о формировании здорового образа жизни, недопустимости потребления спиртосодержащей продукции, наркотических средств, сигарет.
Работа в данном направлении продолжается в течение календарного года.
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