
Доклад о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Волчанского городского округа за 2021 год и их планируемых значениях на трехлетний период
Раздел I. Паспорт Волчанского городского округа
Волчанский городской округ расположен в северной части  Свердловской области, в 450 км к северу от областного центра – г. Екатеринбурга, в долинах рек Большая Волчанка, Вагран.

Территория Волчанского городского округа примыкает с севера – к Североуральскому городскому округу, северо-востока – к Серовскому городскому округу, востока – к городскому округу Краснотурьинск,   юга, запада – к городскому округу Карпинск.
По территории города проходят железнодорожные (ст. Лесная Волчанка) и автомобильные трассы. Всхолмленная равнина, типичная для Зауралья и предгорно-увалистой полосы восточной стороны Северного Урала. Абсолютная отметка колеблется от 200 до 225 м, увеличиваясь в центре до 240 м, протяженность автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием составляет 107,334 км. 

По состоянию на 01 января 2022 года на территории округа расположены: поселок Вьюжный и город Волчанск. Общая площадь муниципального образования Волчанский городской округ составляет 47341,7 Га, из них 1,6 процентов - это сельскохозяйственные земли, 74,7 процентов - лесные угодья. 

Природные ресурсы 

Площадь лесов Волчанского городского округа составляет 35,352 тыс. Га.
В соответствии с лесорастительным районированием все леса Волчанского городского округа  относятся к Средне-Уральскому лесному району таежной лесорастительной зоны.
Среди полезных ископаемых ведущее место занимают запасы минерально-строительного сырья: известняк, строительный камень, аргиллит. Наиболее велики запасы известняка, которые оцениваются в 18900 тысяч м³. 

Отработаны месторождения бурого угля. История добывающей отрасли насчитывает 115 лет.  В 2015 году предприятие по добыче угля открытым способом – Волчанский разрез прекратило свою деятельность в связи с истощением запасов.
Структура органов местного самоуправления Волчанского городского округа
Исполнительный орган – администрация Волчанского городского округа. 

Глава Волчанского городского округа – Вервейн Александр Вячеславович, назначен на должность постановлением главы Волчанского городского округа от 06.12.2017 года № 565 «О вступлении в должность главы Волчанского городского округа», на основании Решения Волчанской городской Думы от 23 ноября 2017 года № 84 «Об избрании главы Волчанского городского округа».
Структура администрации, утверждена решением Волчанской городской Думы от 27.12.2007 года № 70 «Об утверждении структуры администрации Волчанского городского округа» (в редакции Решений Волчанской городской Думы от 23.09.2010 № 82, от 02.09.2011 № 108, от 22.12.2011 № 163). 
В администрации Волчанского городского округа по состоянию на 01 января 2022 года работали 23 человека, из них 14 – муниципальные служащие.
Органы местного самоуправления Волчанского городского округа:

1) Дума городского округа;
2) глава городского округа;

3) администрация (исполнительно-распорядительный орган местного самоуправления) городского округа

4) комитет по управлению имуществом городского округа;

5) отдел образования городского округа;

6) контрольно-счетный орган городского округа.

Во всех органах местного самоуправления в 2021 году работало 36 человек, в том числе – 21 человек муниципальный служащий.
Представительным органом местного самоуправления является  Дума Волчанского городского округа, возглавляет председатель – Пермяков Андрей Юрьевич, срок полномочий 5 лет, с сентября 2017 года.
Социально-экономическое положение Волчанского городского округа
Численность постоянного населения Волчанского городского округа по оперативной статистической информации по состоянию на 01 января 2022 года составила 8573 человека.

Анализ демографической ситуации за 2021 год по Волчанскому городскому округу показывает следующее:

- естественная убыль населения составила - 113 человек (2020 год – 84 человек).

Трудоспособное население составляет 4453 человека, моложе трудоспособного – 1764 человека, старше трудоспособного 2479 человек.

 По состоянию на 01 января 2022 года численность безработных граждан, состоящих на учете в Государственном казенном учреждении «Карпинский Центр занятости», составила 91 человек, что в 3,1 раза меньше, чем за аналогичный период прошлого года. 
На предприятиях Волчанского городского округа в 2021 году работало 1889 человек,  в том числе по видам деятельности:

· промышленное производство - 949 человек (2020 г. - 990 человек);

· торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов  - 63 человека (2020 г. - 64 человека);
· государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное обеспечение – 78 человек (2020 г. - уровень);

· образование – 380 человек (2020 г. - 368 человек);
· деятельность в области здравоохранения и социальных услуг – 257 человека (2020 г. – 262 человека).
Объем инвестиций на душу населения – 1247 рублей, привлеченных на территорию округа за 2021 год (2020 год 1323 рубля). 

В число крупных и средних промышленных предприятий, действующих на территории  и имеющих определяющее значение для местной экономики, входят: 
- Волчанский механический завод – филиал АО «Научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод» - обрабатывающее производство;

- АО «Волчанское» - сельское хозяйство;
- ООО «ЛСА Групп», ООО «Сосьва-ЛЕС», ООО «Хенан-Русь Бумажно- деревообрабатывающая промышленность» - лесное хозяйство;
- ИП Шаманаева (ООО «Спецрегион») - легкая промышленность.
Уровень экономического развития, в том числе, объем отгруженных товаров собственного производства по полному кругу организаций в 2021 году на душу населения 92,4 тыс. руб. (в 2020 году 53,0 тыс. руб.). 
Раздел II. Экономическое развитие

В 2021 году число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тысяч человек 157,6 единиц. Доля среднесписочной численности работников указанной категории предприятий 8,4 процентов. Показатель рассчитан после проведенной в 2015 году экономической переписи и по результатам сплошного наблюдения показатель был пересмотрен с 2010 года. В отчетном периоде проведена экономическая перепись, результаты которой будут сформированы в текущем году.
Объем инвестиций в основной капитал за 2021 год составил 263,055 млн. рублей, уменьшение к уровню 2020 года на 31,2 процентов (2020 год – 382,225 млн. руб.), в том числе:

- привлеченные средства – 263,055 млн. рублей (100 %); из них бюджетные средства – 252,29 млн. рублей.
Инвестиции были направлены:

· проведено строительство двух многоквартирных жилых домов в обеих частях города в целях переселения из ветхого и аварийного жилого фонда: по ул. Волчанская, 9 — 58 квартир, М. Окружная, 101 — 31 квартира;
· завершено строительство станции биологической очистки хозяйственно-сточных бытовых сточных вод;
· проведены текущие ремонты автомобильных дорог (асфальтирование) по ул. Краснотурьинская, Северная (частный сектор), Первомайская, Центральная, завершен текущий ремонт автомобильных дорог по ул. Карпинского, Талицкая;
· проведен капитальный ремонт инженерных сетей водоснабжения (по ул. Волчанская от ул. Базарная до ул. Комсомольская, по ул. Краснотурьинская от ул. Волчанская);
· проведены работы по модернизации уличного освещения по ул. Центральная, Кооперативная, Островского, Североуральская, Краснотурьинская, Полевая;
· реализуется проект «Капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Почтовая на территории ВГО»;
· проведено комплексное благоустройство дворовой территории: в квартале улиц Парковая — Карпинского — Матросова.
· выполняются работы по капитальному ремонту здания МБДОУ Детский сад комбинированного вида № 4.
Количество земельных участков, вовлеченных в оборот, ежегодно увеличивается. Так, в 2021 году по итогам работы межведомственной комиссии по выявлению неучтенных объектов недвижимости вовлечено 50 земельных участков, прирост показателя составил 4,2 процента.
Развитие агропромышленного комплекса является одним из приоритетов развития Волчанского городского округа. 

АО «Волчанское» ведет реализацию произведённой сельскохозяйственной продукции, социальное развитие поселка Вьюжный. 

Объем выпуска сельскохозяйственной продукции АО «Волчанское» за  2020 год составил 84,7 млн. руб. (103 % к уровню прошлого года). Численность работников сельского хозяйства составляет 74 человека, среднемесячная заработная плата 36395 руб. (113 %). 

Поголовье крупного рогатого скота составило 547 голов (103,4), в том числе коров – 290. Произведено 2616,2 тонны молока (100 %). Надой на одну корову составил 9021 кг (100 %).

Произведено мяса крупного рогатого скота  в живом весе за 2021 год  65,8 тонн (88 % к аналогичному периоду прошлого года).

Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения уменьшается уже на протяжении нескольких лет. В 2016 году данный показатель был на отметке в 22,56 %, в 2017 году равен 18,05 %, в 2018 – 16,61 %, в 2019 году – 12,3 %, в 2020 году – 11,59 %, 2021 год – 11,28 %. Протяженность дорог, не отвечающих нормативным требованиям – 12,1715 километров. 
В 2021 году:

 - выполнены работы по ремонту автомобильной дороги по ул. Краснотурьинская (0,827 км);
- выполнены  работы по ремонту автомобильной дороги по ул. Северная — асфальтирование дорог в частном секторе (0,7 км);
- выполнены работы по ремонту автомобильной дороги по ул. Первомайская — въезд в северную часть города (1,997 км);
- выполнены работы по объекту «Ремонт автомобильной дороги по ул. Центральная и ул. Карпинского на территории ВГО» - въезд в южную часть города (0,565 и 1,773 км);
- выполнены работы по ремонту автомобильной дороги по ул. Талицкая — асфальтирование дорог в частном секторе (0,78 км);
Реализуется двухгодичный проект «Капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Почтовая на территории ВГО» (автомобильная дорога частного сектора с выездом на садовые товарищества северной части города протяженностью - 1,338 км).
Соответствие нормативным требованиям означает не только состояние покрытия, но и соответствие  геометрических параметров, как-то ширина полос, обустройство дороги, наличие тротуаров, инженерных сооружений, ливневой канализации, наружного освещения и т.п.

В последние годы наметилась устойчивая тенденция к  снижению этого показателя, главным образом, по причине последовательных целенаправленных действий по реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие и обеспечение сохранности сети автомобильных дорог на территории Волчанского городского округа на 2019-2024 годы». В частности, своевременное ежегодное плановое проведение текущего ремонта и содержания автомобильных дорог, включая комплекс мер по обеспечению безопасности дорожного движения, разработка проектов капитального ремонта автомобильных дорог. 
Одним из важнейших показателей социально-экономического  развития Волчанского городского округа является величина среднемесячной начисленной заработной платы работников  крупных и средних предприятий, а также бюджетной сферы.

По данным Федеральной Службы государственной статистики по Свердловской области и Курганской области, в 2021 году величина данного показателя по крупным и средним предприятиям составила 35961,9 рублей,      т. е. выросла на  2585,5 рублей или 7,7 процентов по сравнению с уровнем 2020 года.  В 2022 - 2024 годах  планируется сохранение данного показателя.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных детских дошкольных учреждений Волчанского городского округа в 2021 году составила 25482,80 рублей (107,1 %), работников муниципальных общеобразовательных учреждений – 33009,90 рублей (108,2 %), учителей  муниципальных общеобразовательных учреждений  - 42814,51 рублей (108,6 %).
В 2021 году величина среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений культуры и искусства составила 42455,50 рублей и увеличилась на 7,3 % по сравнению с 2020 годом.

Величина среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта в 2021 году увеличилась к уровню 2020 года на 1969,65 рублей и составила 21735,20 рублей. 
В Волчанском городском округе нет самостоятельного учреждения (юридического лица)  в сфере физической культуры и спорта. Функционирует образовательное учреждение МБОУ ДО ДЮСШ и его структурное подразделение – стадион «Труд», финансируемое с раздела «Физическая культура и спорт».

В структурном подразделении МБОУ ДО ДЮСШ – стадионе «Труд» среднесписочная численность работников по итогам 2021 года составила 7,3 единицы; 0,3 единицы внешних совместителей. 
Раздел III. Дошкольное образование
В 2021 году  на территории Волчанского городского округа действовало 2 дошкольных учреждения. В дошкольных учреждениях получают дошкольное образование 450 детей, что на 14 детей меньше чем в 2020 году. Численность детей в возрасте от 1 года до 6 лет в 2020 году – 612 детей.
Достигнутый в 2021 году уровень заработной платы  педагогических работников соответствует утвержденному плану мероприятий («дорожной карте») по реализации Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной политики».
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных детских дошкольных учреждений Волчанского городского округа в 2021 году составила 25482,8 рублей, динамика роста к 2020 году – 107,1 процентов.

Очередь детей в возрасте 3-7 лет на получение мест в дошкольных образовательных учреждениях на 01.01.2021 года отсутствует. 

Очередь детей на получение мест в дошкольных образовательных учреждениях в возрасте от 1 до 6 лет составила  на 01.01.2022 года - 92 человека, уменьшилась к уровню прошлого года на 24 человека. Из 92 человек, стоящих в электронной очереди, из них нуждающихся в получении места в ДОУ – 7 человек. Также усугубило ситуацию закрытие дошкольного учреждения по адресу Волчанская, 39 на капитальный ремонт (количество мест – 105). Количество мест в дошкольных учреждениях – 629.
На капитальный ремонт здания МБДОУ Д/С № 4 по ул. Волчанская,      д. 39 направлены средства местного бюджета в сумме 2726,4 тыс. руб. (11,9% от плана). Завершение ремонта запланировано в 1 квартале 2022 года. 
На приобретение оборудования и мебели для помещений МБДОУ ДС № 4 по адресу ул. Волчанская, 39 направлены средства местного бюджета в сумме 4 648,3 тыс. рублей, освоено 100%.
Из резервного фонда администрации Волчанского городского округа выделено 500,0 тыс. рублей на замену оконных блоков в здании МАДОУ ДС № 1 по адресу: ул. Кольцевая, д. 36, освоено 100%.
Раздел IV. Общее и дополнительное образование
В двух общеобразовательных учреждениях на конец отчетного периода обучается 1092 человека. Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) за отчетный период составила 162,9 человек, в том числе основных педагогических работников 73,3 человек (45%). Средняя заработная плата работников составила 32 309,14 руб., в том числе основных педагогических работников – 42003,43 руб.

В рамках федерального проекта на базе МАОУ СОШ № 23 был создан центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста»  с целью совершенствования условий для повышения качества образования, расширения возможностей обучающихся в освоении учебных предметов естественно-научной и технологической направленностей, дополнительных общеобразовательных программ естественно-научной и технической направленностей, а также для практического освоения содержания учебного материала по учебным предметам «Физика», «Химия», «Биология». Приобретены средства обучения и воспитания, учебная мебель, помещения, предусмотренные для размещения центра, приведены в соответствие с рекомендациями по дизайн-решению и зонированию центров в Свердловской области. Общие расходы из средств областного и местного бюджета составили – 1574,6 тыс. рублей.
 Учебные расходы, обеспечивающие учебный процесс в общеобразовательных учреждениях, за счет средств областного бюджета составили 4176,7 тыс. рублей, в том числе приобретены: бланки аттестатов и приложений, программное обеспечение – 223 шт., веб-камеры - 4 шт., кабель активный USB (10 м.) - 4 шт., микрофон - 2 шт., лампу для проектора - 1 шт., электронные учебники - 1108 шт., произведен ремонт 3 принтеров и МФУ, приобретены учебники – 3280 шт., учебная мебель – в 6 учебных классов, доски магнитно-меловые- 3 шт., настенные экраны – 2 шт. электронно-справочная таблица Менделеева-1 шт., шахматы – 3 набора., ролет шторы -15 шт., моноблоки - 3 шт., ноутбуки – 7 шт.

 Прошли обучение 47 педагогических работников по дополнительным профессиональным программам (курсы повышения квалификации). 

За счет средств федерального и областного бюджета организовано питание учащихся. В соответствии с постановлением главы Волчанского городского округа от 12.09.2014 года № 740 «Об организации питания учащихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях Волчанского городского округа» (с изменениями от 22.10.2021 года № 401) организовано бесплатное питание учащихся:

- 1-4 классов исходя из стоимости питания 70 рублей  в учебный день;

- 5-11 классов, из числа детей-сирот, детей оставшихся без попечения родителей,  детей из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Свердловской области, детей из многодетных семей, исходя из стоимости питания  77 рубля в учебный день (завтрак или обед);

- в специальных (коррекционных) классах для учащихся с ограниченными возможностями здоровья и детей инвалидов:

- 1-4  классов – 90 рублей в учебный день (два раза в день);

- 5-11 классов - 133 рублей  в учебный день (два раза в день).

За отчетный период направлено на приобретение продуктов питания для учащихся и компенсацию обеспечения бесплатным питанием отдельных категорий обучающихся, осваивающих образовательные программы с применением дистанционных образовательных технологий -  7250,9 тыс. рублей из федерального и областного бюджета. Охват учащихся питанием составил 98%.

В рамках подготовки образовательных учреждений к новому 2021-2022 учебному году из областного и местного бюджетов выделено средства  на создание в муниципальных общеобразовательных организациях условий для организации горячего питания обучающихся в сумме 1103,6 тыс. рублей. Средства направлены на приобретение оборудования для пищеблоков школ в количестве 21 ед.: плита электрическая 6-ти конфорочная в количестве 3 шт., мясорубка электрическая МИМ-300 – 1 шт., холодильник без холодильной камеры – 2 шт., шкаф жарочный электрический  ШЖЭ -3 – 1 шт.,  протирочная овощерезательная машина ОМ-350 – 3 шт., ванна для обработки яиц с корзиной для яиц- 3 шт., котел пищеварочный электрический КПЭМ-100-ОР 100 л. – 1 шт., мармит 2-х блюд ЭМК-70М паровой – 2 шт., стол производственный СПЛ 600*600*850 мм- 2 шт., ванна моечная ВМЛц-2 1400*700*850 мм- 1 шт., машина очистки корнеплодов МОК - 150У (картофелечистка)- 1 шт., протирочная машина ОМ-350-02 – 1шт.

Средства местного бюджета направлены на капитальный ремонт кровли МАОУ СОШ № 26 по ул. Карпинского, д. 10. в сумме 1479,4 тыс. руб.
Из резервного фонда администрации Волчанского городского округа выделены средства в сумме  432,00 тыс.  рублей на проведение ремонтных работ помещения первого этажа здания МАОУ СОШ № 26  по ул. Карпинского д. 12.

За счет средств федерального бюджета производится выплата ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам (51 чел.) муниципальных образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, в том числе адаптированные основные общеобразовательные программы. За отчетный период исполнение составило 3959,6 тыс. рублей.
В городе функционирует три учреждения дополнительного образования детей. Количество учащихся  на конец отчетного периода составляет – 770 человек, в том числе: ВДМШ – 90 чел., ДЮСШ – 348 чел., ДДТ – 332 чел.

Среднесписочная численность работников на конец отчетного периода составила 48,8 человек, в том числе основных педагогических работников – 18,8 человека. 

Средняя заработная плата работников списочного состава на конец отчетного периода составила – 31 764,00 рублей, в том числе основных педагогических работников – 42 808,51 рублей.

Студия шитья и моделирования МАОУ ДО ДДТ стала победителем в номинации «За высокие достижения в творческой деятельности» и получили гранд Главы Волчанского городского округа в сумме 10,0 тыс. рублей.
На устройство ограждения МАОУ ДО ДЮСШ выделены средства из местного бюджета в сумме 421,0 тыс. рублей.

Из резервного фонда администрации Волчанского городского округа выделены средства местного бюджета в сумме составили 820,1 тыс. рублей 

на приобретение спортивного инвентаря, оборудования и формы для МБОУ ДО ДЮСШ и на организацию поездки хореографических коллективов на XXIII Открытый конкурс детского и юношеского творчества «Серебряное копытце», приобретение штор рулонных для МАОУ ДО ДЮСШ, на приобретение хореографическому коллективу «Контрасты» (МАОУ ДО ДДТ)  оборудования и спортивного инвентаря, танцевальной обуви, ткани, швейных машин, оверлока для пошива танцевальной одежды, на организацию поездки хореографических коллективов МАОУ ДО ДДТ на IV Всероссийский фестиваль-конкурс хореографического искусства «На крыльях танца».
Раздел V.  Культура

1 учреждение – Муниципальное автономное  учреждение культуры «Культурно – досуговый центр» Волчанского городского округа (МАУК «КДЦ» ВГО):
· Учреждение  объединяет структурные подразделения: Дом культуры, Библиотечно – музейный центр. Структурные подразделения  не являются юридическими лицами.

В состав структурного подразделения Дом культуры входят:

· Дом культуры, располагающийся по адресу:  624940,  Свердловская область, город Волчанск, ул. Уральского Комсомола, 4;

· Клубное формирование по туризму «Поиск», располагающийся по адресу:  624941, Свердловская область, город Волчанск, пр. Комсомольский, 6;

· Клуб поселка «Вьюжный», располагающийся по адресу:  624941, Свердловская область, поселок Вьюжный, ул. Западная, 1.
Дом культуры обслуживает реконструированный парк отдыха в южной части города.
В состав структурного подразделения Библиотечно – музейный центр входят:

· Централизованная библиотечная система: 

· библиотека имени А.С. Пушкина, располагающаяся по адресу:  624941, Свердловская область, город Волчанск, пр-т Комсомольский, 6; 

· детская библиотека имени А.Л. Барто, располагающаяся по адресу:  624940, Свердловская область, город Волчанск, ул. Уральского Комсомола, 4; 

· библиотека  для взрослых, располагающаяся по адресу:   624940, Свердловская область, город Волчанск, ул. Карпинского, 10;

· Муниципальный краеведческий музей, располагающийся по адресу: 624941, Свердловская область, город Волчанск, ул. Кооперативная, 22.
Так же в северной части Волчанского городского округа находится Дворец культуры имени 40 лет Октября, находящийся в ведении Волчанского механического завода. Дворец Культуры обслуживает находящийся на его территории Парк культуры и отдыха.
Основные направления работы:

- Координация работы подразделений культуры, проведение мероприятий по улучшению их работы;

- Улучшение материально-технической базы;

- Популяризация культурных мероприятий.

По итогам 12 месяцев 2021 года номинальная начисленная заработная плата работников учреждений культуры Волчанского городского округа составила 42455,50 рублей. По сравнению с 2020 годом увеличившись на 2905,80 рублей или 7,3 процентов.
Уровень обеспеченности населения учреждениями культурно-досугового типа составляет 100 %, так как по методике на 10000 тысяч населения необходимо одно учреждение культурно-досугово типа в городе и одно учреждение в сельской местности, на территории Волчанского городского округа таких учреждений – 2, в том числе – 1 – в поселке Вьюжный. 
  Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры 0 процентов.
В 2021 году Учреждения культуры участвовали в Грантовых отборах и конкурсах на предоставление дополнительных областных субсидий для развития учреждения. 
В 2021 году МАУК «КДЦ» ВГО выиграл гранты по направлению:
- финансирование расходов по пошиву и приобретению сценической одежды, обуви, музыкальных инструментов, специального оборудования, инвентаря и транспортных средств для коллективов самодеятельного художественного творчества, осуществляющих свою деятельность в муниципальных учреждениях культурно-досугового типа.
Субсидию с областного бюджета (грант) получила народная самодеятельная студия декоративно-прикладного творчества «Сувенир» в размере 250,0 рублей.
В 2021 году в Доме культуры работало 47 клубных формирования, количество участников 692 человек. Клубные формирования охватывают все возрастные группы населения города от 4 до 82 лет.
Курсы повышения квалификации прошли 15 сотрудников:
1. Коновалова Н.А., руководитель клубного  формирования, областной семинар-практикум «Вышивка броши с пайетками», г. Екатеринбург;
2. Манасьян Е.В.,библиотекарь, ДПО программа «инновационно-проектная и грантовая деятельность библиотек», КГИК;
3. Мик Т.А., специалист (в области кинопоказа), доп.проф.программа «Управление кинопоказом (администрирование, репертуарное планирование, прокат, кинопоказ), ВГИК;
4. Риттер Е.Э., звукооператор, доп.проф.программа «Технические основы звукорежиссуры» КГИК;
5. Ромашкина А.А., главный библиотекарь, ДПО «Библиотечная и информационная деятельность», Библиотека им. В.Г. Белинского;

6.Шрейнер Н.Н., художественный руководитель, по программе школа ведущего СГОНДТ, г. Екатеринбург; 

7. Ладошина А.В., библиотекарь, ДПО программа «Библиографическое, библиотечное и информационное обслуживание», областной семинар-практикум «Стратегический, проектный и креативный менеджмент в библиотеке», г. Екатеринбург;
8. Каримов С.М., специалист, доп.проф.программа «Основы компьютерного монтажа и создания спецэффектов»;
9. Губашова И.Н. – хранитель музейных предметов, ДПО программа «Формирование фондов муниципальных музеев:учет и хранение»;
10. Муршель Ю.В. – зав.БМЦ, ДПО программа «Учреждения культуры в системе социокультурной реабилитации и абилитации инвалидов»;
11. Изосимова Р.Р., директор, по программе ДПО «Стратегия развития сферы культуры в МО как основа комплексного стратегического планирования отрасли культуры»;
12. Фурсанова Л.Н., зав. клубом п.Вьюжный, по программе ДПО «Декоративно-прикладное искусство»;
13. Гарипова Е.А., библиотекарь, по программе ДПО «Организация работы библиотек с молодежью»;
14. Пермякова Е.А., методист МКМ, профессиональная переподготовка по программе «Методист музея»;
15. Русинова М.С., библиотекарь, профессиональная переподготовка по программе «Библиотечное дело».
В Доме культуры работают 3 коллектива, имеющих звание «Образцовый» и звание «Народный»:

1) Народная самодеятельная студия ДПТ «Сувенир» руководитель Коновалова Н.А.

2) Образцовый коллектив любительского художественного творчества вокальная студия «Мэри Поппинс», руководитель Герлейн Е.И.

3) Народный хор ветеранов «Уральские напевы»

Библиотечное дело

В 2021 году сеть библиотек осталась прежней.

Среднее число жителей на одну библиотеку - 2858 человека. Уровень обеспеченности учреждения ЦБС библиотеками составляет 100 %. Число читателей 4419 человек, по сравнению с предыдущим годом увеличилось на 40,0 %. Количество посещений составило 46122 раз и увеличилось  в 1,7 раза к аналогичному периоду прошлого года в связи со снятием некоторых ограничений, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции.
Размер совокупного книжного фонда публичных библиотек составил 76004 единиц хранения.  За 2021 год поступило 1661 экз.: из них: печатных документов – 1537 экз., . CD-дисков (аудиокниг) – 122 экз, также 2 экз. книг шрифтом Брайля.
Постоянно ведется работа по привлечению новых читателей и заинтересованности постоянных посетителей библиотек. Проводятся литературные и творческие конкурсы для детей, юношества, взрослого населения.

Поддержка юных дарований

С одаренными детьми работают руководители высшей и первой категории образцовых студий и студий народного творчества, клубных формирований и кружков Дома Культуры. Благодаря разнообразным направлениям работы Дома культуры, дети не испытывают дефицита в возможности саморазвития, самореализации и самоопределения.

Участие наших участников студий и кружков в мероприятиях различного уровня легло в основу модели выявления,  поддержки и продвижения одаренного ребенка через конкурсною-состязательную среду от городского уровня до всероссийского и международного уровней.
В 2021 году участники клубных формирований стали дипломантами и лауреатами в международных, областных, региональных и окружных конкурсах (фестивалях):
1. Студия хореографического искусства «Знаки» приняли участие в Окружном (заочном) этапе областного фестиваля творчества детей и молодёжи «Урал - MIX» в Северном управленческом округе в данном конкурсе они были награждены за своё выступление Дипломом 3 степени. 
2. В 2021 году вокальная студия «Мэри Поппинс» подтвердила свой статус, приняв участие в Международном конкурсе музыкально-художественного творчества «Голоса Победы. Брест», став Лауреатов 1 степени. 
3. В августе 2021 года воспитанники народной самодеятельной студии декоративно-прикладного творчества «Сувенир» приняли участие в финале Международного фестиваля-конкурса детских, юношеских и профессиональных творческих коллективов «Грант-премия 2019-2021» проекта «Берега Надежды».  Работы на конкурс были представлены в четырёх техниках: текстильная кукла, сухое валяние, украшение из бисера и точечная роспись. Воспитанницы студии получили четыре диплома лауреатов II степени в направлениях – бисероплетение, сухое валяние, точечная роспись и текстильная кукла.
4. Руководитель клубного формирования по туризму «Поиск» принял участие в Областных соревнованиях обучающихся Свердловской области по спортивному туризму, группа спортивных дисциплин-маршрут (конкурс походов). Поход 1 категории сложности, по Северному Уралу, который совершили руководитель клубного формирования по туризму «Поиск» и руководитель военно-патриотического клуба «Застава» в июле отчетного года, занял 3 место на областном конкурсе.
5. Свердловский государственный областной Дворец народного творчества в целях сохранения культурных традиций празднования Нового года и Рождества, повышения престижа профессии специалиста культурно-досуговой деятельности, поиска новых творческих методов и приёмов в организации и проведении традиционных новогодних мероприятий организовал областной конкурс. Творческий коллектив Культурно-досугового центра Волчанского городского округа представил на оценку жюри видеозапись сказочного представления «Снежная Королева» и был признан Лауреатом 1 степени в номинации «Лучшее новогоднее театрализованное представление для детей». 
Парк культуры и отдыха


На территории Волчанского городского округа имеется два парка культуры и отдыха в обеих частях города. В северной части парк находится в ведении Волчанского механического завода на территории городского Дворца культуры им. 40 лет Октября.

В южной части города городской парк находится в ведении МАУК «Культурно-досуговый центр». В три этапа проведено полное благоустройство данного парка – очень масштабный проект реконструкции территории в 11,27 Гектар. 
Раздел VI.Физическая культура и спорт
Объемы финансовых средств, направленных на развитие физической культуры и спорта из бюджета Волчанского городского округа, 

тысяч рублей
	2016 год 
	2017 год
	2018 год
	2019 год
	2020 год
	2021 год

	1829,0
	2042,0
	2842,7
	3055,0
	3023,9
	3218,0


В отчетном периоде жители городского округа стали участниками мероприятий в области физической культуры и спорта:

	16.01.2021 г
	Лыжная гонка, посвященная Всемирному Дню снега (открытие лыжного сезона)

	23.01.2021 г.
	Матчевая встреча городов Северного управленческого округа по боксу среди юношей

	24.01.2021 г.
	Турнир по волейболу, посвященный 30-летию ДЮСШ Волчанского городского округа

	01.01-10.01.2021 г.
	Онлайн-конкурс «Спортивная зима» (для детей-инвалидов и с ОВЗ)

	21.02.2021 г.
	Турнир по волейболу среди мужских команд, посвященный празднованию Дня защитника Отечества.

	05.02-26.02.2021 г.
	Декада лыжного спорта

	26.02.2021 г.
	XXXIX Всероссийская массовая гонка «Лыжня России – 2021»

	06.03.2021 г.
	Турнир среди женских команд по волейболу, посвященный Дню 8 Марта .

	14.03.2021 г.
	«Веселые старты» семейных команд учащихся 7-8 классов ОУ «Папа, мама, я – спортивная семья!» в рамках проекта «Будь здоров!»

	14.03.2021 г.
	Спортивный праздник, посвященный народному гулянью «Масленица»

	18.03-23.03.2021 г.
	Чемпионат по русским шашкам.

	18.03-23.03.2021 г
	Первенство города по русским шашкам

	20.03.2021 г.
	Первенство города по лыжным гонкам, посвященное 65-летию г.Волчанска

	27.03.2021 г.
	Массовое физкультурно-спортивное мероприятие по лыжным гонкам , посвященное закрытию лыжного сезона.

	29.03.2021 г.
	Товарищеская встреча по волейболу.

	02.03.-03.03.2021 г.
	Первенство города по мини-футболу среди учащихся ОУ, в рамках всероссийских соревнований «Мини-футбол в школу».

	13.03.2021 г.
	Физкультурно- спортивное мероприятие по выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне» , испытание «Бег на лыжах»

	13.03.2021 г.
	Лыжная гонка, посвященная 90-летию ВФСК.

	
	Физкультурно-оздоровительное мероприятие по «Скандинавской ходьбе» ежедневно.

	28.05.2021 г.
	Спортивный праздник, посвященный Дню пограничных войск

	19.05.2021 г.
	Турнир по мини-футболу среди детских садов «Колобок»

	15.05.2021 г.
	Весенний городской Фестиваль ГТО

	11.04.2021 г.
	Турнир по мини-футболу, посвященный празднованию Дня космонавтики и 60-летию полета Ю.А.Гагарина

	15-16.04.2021 г.
	Первенство города по волейболу среди учащихся образовательных учреждений

	20.04.2021 г.
	Спортивный праздник, посвященный Дню местного самоуправления 20.04.2021 г.

	24.04.2021 г.
	Чемпионат и первенство города по дартсу

	08.06.2021-26.06.2021 г.
	Чемпионат Волчанского городского округа по шахматам, посвященный 65-летию города Волчанска

	01.06.2021 г.
	«Веселые старты», посвященные Дню защиты детей

	07.06.2021 г.
	«Веселые старты» среди команд отрядов лагеря дневного пребывания северной части ВГО

	08.06.2021 г.
	«Веселые старты» среди команд отрядов лагеря дневного пребывания южной части ВГО

	15.06.2021 г.
	«Спортивное многоборье» среди отрядов лагеря дневного пребывания северной части Волчанского городского округа

	16.06.2021 г.
	Спортивное состязание «Веселые старты» для воспитанников детских садов

	17.06.2021 г.
	«Спортивное многоборье» среди отрядов лагеря дневного пребывания южной части Волчанского городского округа

	22.06.2021 г
	Спортивное состязание «Веселые старты» для воспитанников детских садов

	26.06.2021 г.
	«Веселые старты» в рамках Дня молодежи

	26.06.2021 г.
	Мини-футбол , посвященный Дню молодежи

	26.06.2021 г.
	Легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню молодежи

	24.07.2021 г.
	Городской турнир по быстрым шахматам, посвященный международному Дню шахмат

	25.07.2021 г.
	Спортивный праздник, посвященный празднованию Дня военно-морского флота

	02.08.2021 г.
	Спортивный праздник, посвященный Дню ВДВ

	14.08.2021 г.
	Летний городской Фестиваль ГТО

	15.08.2021 г.
	Турнир «Оранжевый мяч» по баскетболу 3х3 (стритбол), посвященный Дню Физкультурника

	26.08.2021 г.
	Спортивный праздник «Старшее поколение», посвященный празднованию 65-летию города Волчанска.

	18.09.2021 г.
	Массовые соревнования по легкой атлетике «Кросс нации – 2021 г.»

	08.09-17.09.2021 г.
	Декада бега

	21.09.2021
	Спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья!», в рамках фестиваля семей – 2021 г.

	13.10.2021-14.10.2021
	Веселые старты «Убойная сила» среди 2-х классов ОУ

	25.09.2021 г.
	Окружной турнир по волейболу XXIV Спартакиады Органов местного самоуправления Свердловской области

	01.10.2021
	Турнир по быстрым шахматам

	02.10.2021
	Резервный день принятия нормативов (тестов) ВФСК «ГТО»

	02.10.2021
	Всероссийский День ходьбы

	08.10.2021
	Командные мероприятия «Друзья-соперники»

	26-28.10.2021
	Первенство города по мини-футболу среди учащихся ОУ , в зачет Спартакиады школьников

	26.11.2021
	Первенство города по баскетболу среди юношей ОУ в зачет Спартакиады школьников

	11.12.2021 г.
	Открытие зимнего спортивного сезона по лыжным гонкам.

	18.12.2021 г.
	Открытый Кубок города по мини-футболу среди мужских команд.

	07.12.2021 г.
	«Веселые старты» среди воспитанников отделения адаптивной физической культуры в рамках декады, посвященной празднованию Международного дня инвалидов.

	09.12.2021 г.
	Физкультурно-спортивное многоборье, в рамках декады, посвященной празднованию Международного дня инвалидов.

	24-25.12.2021 г.
	Открытая Новогодняя матчевая встреча по боксу среди юношей и девушек.


Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом составила в 2021 году – 55,9 процентов.  Увеличение к 2020 году – 10,1 %, в связи с увеличением проводимых мероприятий из-за снятия некоторых введенных ограничений по распространению коронавирусной инфекции, улучшению материально-технической базы. Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся составляет 99,78 процентов (исключены обучающиеся на дому).
Раздел VII. Жилищное строительство и обеспеченность граждан жильём
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, в 2021 году составила 33,57 кв.м., по сравнению с 2020 годом она увеличилась на 0,49 кв. м. В 2021 году введено 5201 квадратных метров жилья, в том числе 43 квадратных метра – индивидуальное жилищное строительство. Завершено строительство двух многоквартирных жилых домов: по ул. Волчанская, 9 — 58 квартир, М. Окружная, 101 — 31 квартира, в целях переселения из ветхого и аварийного жилого фонда.
Для обеспечения положительной динамики значений указанных выше показателей проводится серьезная работа по формированию земельных участков, в том числе и под комплексную застройку. 
Под строительство многоквартирных жилых домов (малоэтажное и среднеэтажное строительство) предоставлен один жилой участок площадью 5076 кв.м.
Для индивидуального жилищного строительства предоставлено 4 земельных участка общей площадью 4505 кв.м.
Раздел VIII. Жилищно-коммунальное хозяйство
Состояние предприятий жилищно-коммунального хозяйства (далее – ЖКХ) Волчанского городского округа в настоящее время характеризуется непростым финансовым положением, высокими затратами, отсутствием экономических стимулов снижения издержек при оказании услуг, не всегда соответствующим качеством предоставляемых услуг. Объем задолженности потребителей перед предприятиями ЖКХ препятствует их эффективному экономическому развитию.

По состоянию на 01 января 2022 года доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем, их числе составляет 0 процентов. Собственниками не выбран способ управления домами и орган местного самоуправления в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, проводит открытые конкурсы по отбору управляющей организации.
Величина показателя «Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственных кадастровый учет» составляет 100 процентов. 

Величина показателя «Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района)» составляет 87,5 процентов.  На территории Волчанского городского округа 11 организаций жилищно-коммунального комплекса, из них: 3 – по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных жилых домов (2-частные; 1-муниципальная); 1 – в сфере теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод  (муниципальная); 2 – в сфере электроснабжения (частная); 2 – в сфере теплоснабжения (частная); 2 – в сфере газоснабжения (частная); 1 – в сфере сборов и утилизации бытовых отходов (частная). 
За  2021 год  переселено из ветхого и аварийного жилого фонда 74 семьи состоящих из 147 человек.
Предоставлено 10 муниципальных жилых помещений по договору коммерческого пользования. Одной семье предоставлено жилое помещение специализированного жилого фонда, площадью 47,9 кв.м. (учитель русского языка и литературы). 

За 2021 год предоставлены социальные выплаты на приобретение (строительство) жилья двум молодым семьям в сумме 1869,74 тыс. рублей:
- средства федерального бюджета — 165,98 тыс. рублей;
- средства областного бюджета – 656,88 тыс. рублей;
- средства местного бюджета – 1046,88 тыс. рублей.
Молодые семьи из 5 человек приобрели квартиры общей площадью 147,8 кв. метров.
Одной многодетной семье был выделен однократно, бесплатно в собственность земельный участок под индивидуальное жилищное строительство.

Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях составила 12,5 процентов. 
Раздел IX. Организация муниципального управления
Доля налоговых и неналоговых доходов бюджета Волчанского  городского округа в 2021 году составила 8,5 процентов, что выше уровня данного показателя за 2020 год  на 1,68 процентов. Увеличен налог на доходы физических лиц в 3,8 раза, в связи с тем, что норматив отчислений в местный бюджет в отчетном году увеличен до 63 % (2020 год – 16 %). 
Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда  равняется 0.
Доходная часть бюджета городского округа в 2021 году исполнена в сумме 808,349 млн. рублей, что ниже уровня доходов консолидированного бюджета  2020 года на 7,4 процентов.
Удельный вес финансовой помощи в общем объеме доходов составил 86,5 %.
Показатель «Объём незавершенного в установленные сроки строительства» равен 0. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости) равна 0. 

За  2021 год расходы на содержание работников ОМСУ были увеличены в сравнении с 2020 годом  на 732 тыс. рублей в связи с индексацией заработной платы и составили 2642,25 рублей на одного жителя Волчанского городского округа. Увеличение произошло в связи с заполнением вакантных единиц.
По результатам проведенного  опроса среди населения Волчанского городского округа; 
Качеством автомобильных дорог в муниципальном образовании – 69,3 процентов (82,9 процентов в 2020 году), это связано с проводимыми на многих участках автомобильных дорог ремонтами;

Жилищно-коммунальными услугами, уровнем организации теплоснабжения (снабжения населения топливом), водоснабжения (водоотведения), электроснабжения, газоснабжения – 84,21 процентов (89,04 процентов в 2020 году), в том числе:
уровень теплоснабжения – 84,0 (90,11) %;

уровень водоснабжения (водоотведения) – 81,35 (85,76) %;

уровень электроснабжения – 84,0 (94,27) %;

уровень газоснабжения – 80,0 (89,47) %.

Раздел X. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
В 2021  году наблюдается незначительное снижение удельной величины потребления энергетических ресурсов (электрической энергии, тепловой энергии, холодной воды) муниципальными бюджетными учреждениями по сравнению с 2020 годом. Снижение потребления связано с более рачительным отношением к потреблению ресурса, проведением информационной компании в муниципальных учреждениях, разъяснительной работой с населением по сокращению потребления энергетических ресурсов.
Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями
Независимая оценка качества оказания услуг организациями социальной сферы  является одной из форм общественного контроля и проводится в целях предоставления получателям социальных услуг информации о качестве оказания услуг организациями культуры, учреждениями и предприятиями социального обслуживания, медицинскими организациями, образовательными организациями, а также в целях повышения качества их деятельности.

Цель проведения - повышение качества и эффективности оказания социальных услуг.
Раздел XI. Результаты деятельности органов местного самоуправления Волчанского городского округа за отчетный период и перспективы на трехлетний период
Оценивая в целом работу органов местного самоуправления Волчанского городского округа за 2021 год, можно сделать вывод,  что по некоторым  направлениям прослеживается положительная динамика развития Волчанского городского округа, а именно:

- увеличение заработной платы по отдельным категориям и работающему населению в целом;

- улучшение состояния автомобильных дорог;

- сохранение показателей ввода жилья.

Наряду с положительными моментами в деятельности органов местного самоуправления остаются нерешенными ряд задач, которые оказывают негативное влияние на оценку эффективности  деятельности властей округа и требуют серьезной и планомерной проработки, а именно:
- газификация сетевым природным газом, модернизация сетей и инженерного оборудования коммунальной инфраструктуры, что позволит значительно повысить уровень жизни населения Волчанского городского округа;
- продолжение работы по привлечению инвесторов для увеличения показателя вложения частных инвестиций;

- максимально эффективно использовать имеющиеся ресурсы;

- сохранить максимальную информационную открытость в деятельности администрации и вовлечение общественности в процесс принятия решений;
- развитие Волчанского городского округа как туристического объекта путём создания проектов и соответствующей инфраструктуры.
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