Отчет по работе ДНД за 2021 год
СПРАВКА
Об участии членов добровольной народной дружины в охране общественного порядка на территории Волчанского городского округа
за 2021 г.
  На основании Постановления № 470 от 12.10.2018 г. «О создании добровольной народной дружины», на территории Волчанского городского округа, создана 1 добровольная народная дружина из числа граждан, состоящих из 5 человек.
  За 2021 год для участия в охране общественного порядка привлекались 5 членов ДНД, число выходов на дежурство составило 90 дней, что соответствует 450 человеко-часам отработанным на охране общественного порядка. Осуществлялся мониторинг торговых объектов, реализующих алкогольную продукцию, на предмет наличия информации о возрастном ограничении продажи алкоголя и табака. В связи с введением мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID 19) была организована работа народной дружины (масочный режим). Рейды осуществлялись 5-6  раз в неделю.
  Члены ДНД принимают участие в публичных мероприятиях: встречи с населением, день выборов.
  В данный момент ведется работа по привлечению заинтересованной молодежи в ряды добровольной народной дружины.

  Перед началом дежурства постоянно проводится инструктаж,  доводится маршрут движения. Нарушения общественного порядка во время проведения массовых мероприятий не допущено.
