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Приложение 4 к протоколу заседания муниципальной комиссии по профилактике правонарушений на территории ВГО от 13.12.2023 № 4

По состоянию на 11.12.2023 г. на учете в Карпинском МФ ФКУ УИИ ГУФСИН России по Свердловской области  осужденных, которым не отбытая часть наказания в виде лишения свободы заменена более мягким, а также осужденных освобожденных из мест лишения свободы, имеющих не отбытое дополнительное наказание, осужденных без изоляции от общества проживающих на территории г. Волчанска состоит 44 человека, осужденных к условной мере наказания 11 из них 0 несовершеннолетних, осужденных к исправительным работам 7, осужденных к обязательным работам 2, осужденных к ограничению свободы 10 из них 0 несовершеннолетний, осужденных к лишению права заниматься определенной деятельностью – 11, освобожденные из мест лишения, которым заменена не отбытая часть наказания более мягким 4, УДО-3. 
С осужденными ежемесячно проводятся беседы профилактического характера, филиалом оказывается помощь, если осужденные нуждаются в трудоустройстве, выдавая им направление в ГКУ «Карпинский ЦЗ», также в филиале ежеквартально работает психолог ФКУ УИИ,  не реже одного раза в месяц проводятся совместные рейды, по проверке осужденных по месту постоянного жительства (учебы, работы), также с родственниками осужденных проводятся беседы с целью выяснения поведения осужденного в быту.  
Также с этого года с осужденными проводятся беседы патриотического характера, где разъясняется, что у них есть возможность заключать контракты с МО РФ (на сегодняшний день с территории Волчанского ГО подписали контракты 3 осужденных, также с осужденными были проведены беседы сотрудниками ГВК.
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