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АДМИНИСТРАЦИЯ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПРОТОКОл

заседание муниципальной комиссии по вопросам социальной реабилитации лиц,  отбывших уголовное наказание
16.03.2020 год                                                                                                                                    №1 

15- 00ч.                                                          
Зал заседания администрации Волчанского городского округа
Председатель: Вервейн А.В. – глава Волчанского городского округа.  
Заместитель председателя: Бородулина И.В. – заместитель главы администрации Волчанского городского округа по социальным вопросам.
Секретарь:  Михайлова А.В. – старший инспектор  организационного отдела администрации Волчанского городского округа.
Присутствовали: Изосимова Р.Р. – директор МАУК «Культурно-досуговый центр», Вельмискина М.В. – старший инспектор Отдела образования ВГО, Горбунова С.М. – и.о. директора ГБУ «КЦСОН», Лаврова И.С.- заместитель главного врача ГБУЗ СО «Свердловская областная клиническая психиатрическая больница» филиал «Северная психиатрическая больница», Макарова М.В. – главный врач ГБУЗ СО Волчанская городская больница,  Рысьева Н.М. - начальник  УСП по городу Волчанск, Смагина Т.Р. – директор филиала Карпинский машиностроительный техникум, Карелина Д.А. – старший инспектор отдела ЖКХ администрации ВГО, Якупова О.В. – начальник уголовно-исполнительной инспекции г. Карпинска, Анисимов С.В.– начальник ОП №10 МО МВД России «Краснотурьинский», Будылина Т.О. – директор ГКУ СО «Карпинский центр занятости».

1. О выполнении решений протокола от 28.11.2019 года №2.
СЛУШАЛИ: 
Бородулину И.В.

РЕШИЛИ: 
1.1. Членам комиссии следить за исполнением Решений комиссии. Направлять информацию об исполнении в администрацию ВГО.

2. Исполнение наказаний в виде исправительных, обязательных работ. Проблемы при их исполнении. Последствия неисполнения приговоров.
СЛУШАЛИ: Якупову О.В.:
На сегодняшний день остается проблемой трудоустройство осужденных к исправительным работам. Предприятия и организации указывают в отрывных талонах от предписания причину отказов в трудоустройстве осужденных - отсутствия вакансий согласно перечню организаций независимо от форм собственности и индивидуальных предпринимателей для отбывания наказания в виде исправительных работ от 11.12.2019 №482 обошли по предписаниям УИИ все 6 организаций по кругу (кроме образовательных учреждений). Остальные осужденные к исправительным работам трудоустроились самостоятельно (ОАО Волчанское, ООО «Сосьва лес», ООО «ЛСА-Групп»).  

Кроме этого уголовно-исполнительной инспекцией на постоянной основе осуществляется персонифицированный учет осужденных вернувшихся из мест лишения свободы имеющих не отбытое дополнительное наказание, а также осужденных, которым не отбытая часть наказания в виде лишение свободы заменена более мягким видом  наказания. 

По состоянию на 16.03.2020 г. на учете в уголовно-исполнительной инспекции осужденных к исправительным работам состоит 6 осужденных (из них трудоустроено – 5 (самостоятельно), не трудоустроено- 2 осужденных (Костоусов Е. Б., Земсков И. А.) по предписанию обошел -  6 организаций (вакансий нет), на данный момент Костоусов Е. Б. не работает и в отношении данного осужденного направлены материалы для объявления в розыск, Земсков И. А. был объявлен в розыск и задержан,  осужденных к обязательным работам 

– 5 осужденных (из них 1 с отсрочкой по достижению ребенка 3-х летнего возраста),  осужденных привлечены к отбытию наказания.  


Вообще за 2019 год по г. Волчанску прошло по учету 8 осужденных к исправительным работам (из них 4 осужденных были трудоустроены и отбыли наказание, 4 осужденных направлены в места лишения (за злостное уклонение от отбывания наказания), 12 осужденных к обязательным работам (10 осужденных отбыли наказание, 1 осужденный с отсрочкой отбывания наказания, 1 выбыл на постоянное место жительства в г. Екатеринбург).

Будылину Т.О.:
В соответствии со ст. 5 Закона Российской Федерации от  19.04.1991                  № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» ГКУ «Карпинский ЦЗ» (далее по тексту ЦЗ) реализует мероприятия государственной политики, способствующие занятости граждан, испытывающих трудности в поиске работы, в число которых входят лица, освобожденные из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы.

По состоянию на 01.01.2019 в ЦЗ зарегистрирован 1 гражданин, освобожденный из мест лишения свободы.

За 2019 год:

- зарегистрировано в целях поиска подходящей работы 4 гражданина, освободившихся из мест лишения и  2 гражданина, осужденных без изоляции от общества;
- 4 гражданина, освободившиеся из мест лишения свободы и 1 гражданин, осужденный без изоляции от общества, признаны безработными;
- получили государственную услугу содействия в поиске подходящей      работы – 4 гражданина, освободившиеся из мест лишения свободы и 2 гражданина, осужденных без изоляции от общества;
- получили государственную услугу по информированию о положении на рынке труда –  4 гражданина, освободившиеся из мест лишения свободы и 2 гражданина, осужденных без изоляции от общества;
- получили государственную услугу по организации профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования 

-  4 гражданина,  освободившиеся из мест лишения свободы и 2 гражданина, осужденных без изоляции от общества;
- 2 гражданина, освободившиеся из мест лишения свободы и 1 гражданин, осужденный без изоляции от общества,  сняты с учета в связи с длительной неявкой в ЦЗ (более месяца);

- 1 гражданин, осужденный без изоляции от общества снят с учета в связи с трудоустройством;

- 1 гражданин, освободившийся из мест лишения свободы, снят с учета в связи с профессиональным обучением;

- 1 гражданин, освободившийся из мест лишения свободы, снят с учета в связи с отказом от услуг ЦЗ.

По состоянию на 26.12.2019 в ЦЗ зарегистрирован 1 гражданин, освобожденный из мест лишения свободы. 

В рамках обмена информацией с учреждениями ГУИН о возможности трудоустройства   граждан,   освобождающихся    из   мест   лишения  свободы, ЦЗ  за 2019 год было направлено 9 ответов на запросы.
Горбунову С.М.:

За 2019 год в Комплексный центр обратилось 9 человек (мужчины трудоспособного возраста), отбывших наказание в местах лишения свободы. Были предоставлены следующие социальные услуги: содействие в подготовке документов для получения материальной помощи через Администрацию  Волчанского городского округа (9 человек); содействие в восстановлении документов (2 человека); оформление временной регистрации по адресу учреждения (1 человек); содействие в прохождении флюорографии (9 человек); решение жилищного вопроса (1 человек). 
РЕШИЛИ: 
2.1. Рекомендовать организациям и индивидуальным предпринимателям, независимо от форм собственности (в соответствии с измененным списком постановления), на основании Законодательства:
2.2. Планировать наличие вакантных мест для возможности трудоустраивать лиц, осужденных к исправительным работам. 
Срок: при необходимости.

2.3. Рекомендовать администрации ВГО (Бородулина И.В.),  ГКУ ЦЗН (Будылина Т.О.) провести Совет по содействию занятости населения Волчанского городского округа с руководителями предприятий по вопросу трудоустройства лиц, осужденных к исправительным работам. 
Срок: апрель-май 2020 года.
3. О работе с лицами, отбывшими уголовное наказание, в том числе имеющие инфекционные заболевания, в т.ч. ВИЧ-инфекции, туберкулез.

СЛУШАЛИ: 
Макарова М.В.
ГБУЗ СО «Волчанская городская больница» проводит постоянную работу с лицами, отбывшими наказание, а именно:
- бесплатное флюорографическое обследование - 2 раза в год;
- бесплатная вакцинация;
- при трудоустройстве на работу бесплатно проходят медицинский осмотр;
В 2019 году на территорию Волчанского городского города в туберкулезный диспансер обратилось два человека после отбывания наказания это - 1 чел. мужчина 1987 г.р. явился на прием 07.10.2019 г. сразу после освобождения. Был взят под наблюдение - форма заболевания неактивная, проходит лечение амбулаторно. И еще один человек мужчина 1982 г.р. с активной формой фиброзного туберкулеза, хронической формы, также сразу после освобождения взят на учет, проходит лечение амбулаторно, ранее состоял на учете в туб. отделении и неоднократно проходил лечение. Оба гражданина жители г. Волчанска.
По состоянию на 01.01.2020 года в ГБУЗ СО «Волчанская городская больница», из лиц повторно осужденных обратился 1 мужчина 1981 гр. с диагнозом ВИЧ. Был взят на учет 23 января 2019 года. В настоящее время назначено бесплатное лечение.
Списки осужденных отрабатываются, из предоставленного списка осужденных в 2019г. прошли флюорографическое обследование 4 человека.
Контингент сложный, и участковой службе выявить местонахождение по указанным адресам лиц отбывших наказание не всегда представляется возможным, по причине отсутствия по данным адресам.
РЕШИЛИ:
1. Рекомендовать ГБУЗ СО (Макарова М.В.):

1.1. Участковой службе отслеживать прохождение флюорографий лицами, пришедшими из мест лишения свободы.
Срок: постоянно.
     Председатель                         


                                               А.В. Вервейн
     Заместитель председателя                                                                         И.В. Бородулина
     Секретарь                                                                                                    А.В. Михайлова
