Приложение 3 к протоколу заседания муниципальной комиссии по профилактике правонарушений на территории ВГО от 23.11.2022 № 4

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, сохранения жизни и здоровья детей проводились профилактические мероприятия «Внимание-каникулы!».
С 24 по 28.11.22 г. всеми преподавателями школ были проведены родительские собрания, на которых акцентировали особое внимание на личный пример самих родителей при соблюдении ПДД; выработанный алгоритм действий в различных ситуациях.
В родительских чатах, сайтах школ и учреждений в уголках безопасности, организовано размещение информации о необходимости соблюдения ПДД, обязательном ношении световозвращающих элементов на верхней одежде и использования средств пассивной защиты при управлении вело- и мототранспортом.
Организовано проведение негласных проверок «Родительский патруль» возле образовательной организации (ул. Кольцевая, 36) в утренние часы, с целью выявления нарушений правил перевозки детей в автомобиле» и нарушений ПДД среди участников дорожного движения.
Организовано занятие (целевая прогулка) отрядов ЮИД «Знакомство с улицей» (как организовано движение транспорта и пешеходов).
Размещен информационный бюллетень «Анализ состояния детского дорожно-транспортного травматизма на территории Свердловской области за девять месяцев 2022 года»
На сайтах учреждений размещены видеоролики: «Остановись на самокате!», «Что такое сим, и как их использовать!»
Распространены памятки среда обучающихся «Правой поведения на дороге в осенний период».
Проведены профилактические беседы по безопасности дорожного движения в осенний период,
Проведен Муниципальный конкурс выставка рисунков «Безопасные дороги глазами ребенка» среди школьников города от 6 до 14 лет.

