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В соответствии со ст. 5 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» ГКУ «Карпинский ЦЗ» (далее по тексту ЦЗ) реализует мероприятия государственной политики, способствующие занятости граждан, испытывающих трудности в поиске работы, в. число которых входят лица, освобожденные из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы.
По состоянию на 01.01.2023 в ЦЗ зарегистрирован 1 гражданин, освобожденный из мест лишения свободы.
За I квартал 2023 года:
1. Зарегистрировано в целях поиска подходящей работы 2 гражданина, освободившихся из мест лишения свободы, из них получили государственные услуги:
· по содействию в поиске подходящей работы - 2 человека;
· по организации профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования - 2 человека;
· по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда - 1 человек;
· по психологической поддержке безработных граждан - 1 человек.
2. Признаны безработными - 2 гражданина, освободившихся из мест лишения свободы.
3. Сняты с учета в качестве безработного:
- в связи с длительной (более месяца) неявкой в ЦЗ без уважительных причин -1 человек.
По состоянию на 30.03.2023 в ЦЗ зарегистрировано - 2 гражданина, освободившихся из мест лишения свободы.
В рамках обмена информацией с учреждениями ГУИН о возможности трудоустройства граждан, освобождающихся из мест лишения свободы, ЦЗ за I квартал 2023 года было направлено 3 информационных письма.

