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Территории улично-дорожной сети, в том числе вблизи образовательных учреждений в зимний период очищается от снега с помощью МУП «Волчанский автоэлектротранспорт». Так же территории ОУ очищаются от снега в постоянном режиме силами сотрудников ОУ. 

Детского дорожно-транспортного травматизма с воспитанниками и учащимися образовательных учреждений не выявлено. Для достижения такого показателя с обучающимися проводятся экскурсии, в ходе которых обращено внимание на объекты улично-дорожной сети, которые находятся на маршруте безопасных подходов к образовательным учреждениям. 

Периодически проводятся мероприятия по профилактике дорожно-транспортных происшествий в рамках мероприятия «Горка», классные часы и беседы на темы: «Правила передвижения по проезжей части», «Важность светоотражающих элементов», «Помнить обязан любой пешеход» и др., организованы периодические просмотры видеосюжетов о правилах дорожного движения, проводятся спортивно-развлекательные мероприятия, такие как: «Знаки дорожные выучить надо», «Страна светофория».

Постоянно проводится работа с педагогическими коллективами, а именно: изготовление пособий и игр для обучения детей безопасному поведению, семинары для педагогов, нормативно-правовые чтения, инструктажи, методические совещания, участие в конкурсах. Периодически обновляются информационные стенды для детей и родителей.
Организованы Родительские патрули с распространением листовок по профилактике дорожно-транспортного травматизма, а также размещаются памятки и ролики по ПДД в сети интернет (социальные сети, официальные сайты образовательных учреждений) и в родительских чатах.  
Так же планируется проведение муниципального смотра-конкурса по безопасности дорожного движения «Лучший отряд ЮИД!» в начале апреля. В ходе данного конкурса  у воспитанников и учащихся формируется культура поведения на улицах и дорогах (укрепление дорожной дисциплины), активно пропагандируются ПДД среди детей, родители вовлекаются в процесс обучения и воспитания детей. 
