Приложение 3 к протоколу Заседания муниципальной антинаркотической комиссии на территории ВГО от 16.06.2023 № 2

Работа по антинаркотической пропаганде стала одним из направлений деятельности КДЦ, основной целью которой является пропаганда здорового образа жизни среди подростков и молодежи. Проводимая нами работа очень разнообразна по формам и методам, охватывает обширный круг пользователей. 
В каникулярное время запланированы следующие мероприятия: 
Централизованная библиотечная система: 
· Час информации «Наркотики-беда поколений!», 26 июня Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, в детском отделе библиотеки А.С.Пушкина для посетителей.
· Выставка-предупреждение «Мир без наркотиков», Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, во взрослой библиотеке для детей из трудового лагеря.
· Книжная выставка «Имя беды - наркотик», Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, будет оформлена в детской библиотеке А.Л.Барто.
· Выставка-призыв «Курить – здоровью вредить», памятка-буклет «Враг здоровью – табак!»(выдача буклетов в парке «Комсомольском).
· Тропа здоровья «В здоровом теле – здоровый дух», 12 августа – День физкультурника, во взрослой библиотеке с детьми с ОВЗ.
В фонде наших библиотек имеются экземпляры книг по антинаркотической и противоалкогольной направленности. Это книги современных авторов-психологов, Заслуженных врачей РФ: - Энни Грейс «В ясном уме», Г.Г. Кулинич «Вредные привычки: профилактика зависимостей», Н.И. Еременко «Профилактика вредных привычек», Книга для педагогов и родителей «Школа без наркотиков», Д.В. Колесов «Беседы об антиалкогольном воспитании», Д.В. Вашкин «Алкоголизм не приговор!», Г.М. Энтин «Лечение алкоголизма», Журналы «Не будь зависим» и др.
 	Эти книги предназначены для широкого круга читателей, в том числе для учащихся старших классов общеобразовательных школ и их родителей, студенческой молодежи.

Дом культуры:
- С 1 июня на базе Дома культуры организованы мероприятия для детей из лагеря дневного пребывания школы 26 (профилактические мероприятия антинаркотической направленности, мастер классы ИЗО и ДПТ, туристические соревнования, развлекательные программы). Так же ребята просматривают Ролики «Выбери жизнь» в кинозале «Волчанский» из проекта Свердловского областного фильмофонда. 
[bookmark: _GoBack]- С 27 по 30 июня на базе Дома культуры будет организована творческая площадка «Радуга-2023» для детей из семей из группы риска, адресно будут розданы именные пригласительные. 
- Туристический клуб «Поиск» с 15 по 22 июня ушел в категорийный поход в Пермский край (7 воспитанников). 
- С 9 по 28 июня организована работа Летней молодежной биржи труда, всего будет трудоустроено 92 человека. 
С первую смену с 9 по 16 июня трудоустроено- 45 несовершеннолетних, из них:
Из малообеспеченных семей – 16,
Из многодетных – 4, 
Внутришкольный учёт 26 школа – 2 (Пономарев Дмитрий,Мальцев Данил),
Опекаемый – 1, 
Ребёнок с ОВЗ – 1, 
Ребенок мобилизованного – 1. 
Для 42 трудоустроенных несовершеннолетних, специалистами КДЦ оформлена материальная поддержка от центра занятости через гос.услуги, создано 45 резюме, подано 84 заявления, из них 42 на профессиональную ориентацию, 42 на содействие в трудоустройство.
Для троих  несовершеннолетних материальная поддержка не оформлена, по причине не подтвержденных учётных записей на гос.услугах. С родителями и детьми была проведена индивидуальная работа, ими принято решение не оформлять мат.поддержку. 
- Ежедневно в фойе Дома культуры на экране транслируются видеоролики по профилактике наркомании.  
