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Мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в образовательных учреждениях организуются с учетом предложений подразделения УГИБДД ГУ МВД России по Свердловской области.
Совместно с инспектором ГИБДД по пропаганде Бершауэр М.А. проводятся мероприятия в рамках областных профилактических мероприятия «Внимание, каникулы!», «Горка», «Рождественские каникулы».  
При проведении бесед с воспитанниками, родительских  собраний используются материалы подготовленные и рекомендованные сотрудниками ГИБДД (информация, памятки по вопросам обеспечения правил передвижения при отсутствии тротуаров и пешеходных переходов, обязательном ношении световозвращающих элементов на верхней одежде и использование ДУУ при перевозке маленьких пассажиров, запрете передвижения на велосипедах по проезжей части дороги детям до 14 лет).
Организуются мероприятия по безопасности дорожного движения:  
- акция отрядов ЮИД совместно с инспекторами ГИБДД «Внимание, пешеход!» по распространению листовок по ПДД;
- акция «Нарисуй свой безопасный путь»;
- трансляция  видеороликов  по ПДД;
- беседы инспектора ГИБДД Бершауэр М.А. с учащимися  1-4 классов;
- акция «Единый день световозвращателя» (беседы, мастер-классы по изготовлению, акция по вручению световозвращателей).
 Во всех образовательных учреждениях разработаны и согласованы  Паспорта дорожной безопасности, своевременно вносятся корректировки. Паспорта безопасности дорожного движения визуализированы на информационных стендах, на сайтах ОУ, в уголках безопасности. На сайтах  ОУ размещается информация, памятки, ролики для детей и родителей профилактического характера. В соответствии с Паспортом дорожной безопасности в период 2021 года проводились пешеходные  экскурсии для учащихся по маршрутам безопасных подходов к учреждениям дополнительного образования и культуры Волчанского городского округа.
[bookmark: _GoBack]В общеобразовательных учреждениях ежедневно на последних уроках проходят «Пятиминутки безопасности». Перед зимними каникулами организован единый классный час «Дорожная безопасность».

          



