Приложение 1 к протоколу Заседания муниципальной антинаркотической комиссии на территории ВГО
 от 16.12.2021 № 4

[bookmark: _GoBack]На территории Волчанского городского округа сотрудниками отделения полиции № 10 МО МВД России «Краснотурьинский» была проведена следующая работа.
Учитывая масштаб наркотизации в обществе, сотрудниками полиции реализовались меры, направленные на активизацию работы в данном направлении. В текущем году сотрудниками ОеП № 10 МО выявлено и задокументировано 13 преступлений по линии незаконного оборота наркотиков (2020-4) рост на 225%, раскрыто 10 (2020-1) преступлений.
- по ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов) выявлено- 3 преступления (против-3).
По ст. 232 УК РФ (организация либо содержание притонов для потребления наркотических средств или психотропных веществ) выявлено – 3 преступления по которым возбуждены 3 уголовных дела (2020-0), рост на 100 %.
В целях повышения эффективности работы по профилактики наркомании, токсикомании, выявлению  и пересечению преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ сотрудниками ОеП №10 М МВД России «Краснотурьинский» проводятся оперативно-розыскные мероприятия, при взаимодействии с сотрудниками группы по обороту наркотических средств. 
В дальнейшем сотрудники ОеП №10 МО МВД России «Краснотурьинский» намерены продолжать по данному направлению с целью недопущения преступления и административного правонарушения в сфере НОН.

