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Приложение 2 к протоколу заседания муниципальной комиссии по профилактике правонарушений на территории ВГО от 16.06.2023 № 2

В своей деятельности территориальная комиссия руководствуется Федеральным законом № 120-ФЗ от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», законом Свердловской области № 58 - 03 от 28 ноября 2001 года «О профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Свердловской области», Положением о территориальной комиссии города Карпинска по делам несовершеннолетних и защите их прав, областных и городских нормативных документов, комплексных программ, решений областной комиссии и исходя из оперативной обстановки, складывающейся в городских округах.
По состоянию на 15.06.2023 на персонифицированном учете в территориальной комиссии по Волчанскому городскому округу состоит: - 7 несовершеннолетних, 2 из которых находятся в местах лишения свободы;
-15 семей, находящихся в социально опасном положении, в них проживает 42 ребенка.
Субъектами системы профилактики проводятся совместные рейды с целью проведения профилактических бесед, как с несовершеннолетними, так и с законными представителями о недопущении нарушения законодательства, о необходимости получения образования, о здоровом образе жизни.
За истекший период 2023 года к административной ответственности привлечено 14 родителей и несовершеннолетних, проведено разъяснительной работы - 9.
По состоянию на 15 июня 2023 несовершеннолетних, а также родителей, замеченных в употреблении наркотических средств и психотропных веществ, на персонифицированном учете с причиной постановки - употребление наркотических средств - в территориальной комиссии не состоят.
При выявлении случаев потребления несовершеннолетними и родителями (законными представителями) наркотических средств и психотропных веществ, незамедлительно субъектами системы профилактики направляется информация в территориальную комиссию. Принимается решение о постановке несовершеннолетнего и семьи на персонифицированный учёт. Работа с несовершеннолетними и семьями, состоящими на персонифицированном учёте в территориальной комиссии, проводится в соответствии с разработанной индивидуальной программой реабилитации и адаптации и в соответствии с утвержденным алгоритмом межведомственного взаимодействия по выявлению и учету несовершеннолетних, употребляющих наркотические средства, психоактивные вещества и проведению с ними профилактической работы от 20.08.2020г.
За истекший период 2023 года в комиссию ни одного административных материала по ст. 6.8, 6.9, ч.2 ст.20.20 не поступало.
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