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АДМИНИСТРАЦИЯ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПРОТОКОл
заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению  пожарной безопасности Волчанского городского округа 

28.08.2017 г.                                                                                                       № 3
13.00 час.

Зал заседаний администрации Волчанского городского округа
Председатель – Коробач Е.М. – исполняющий обязанности главы администрации  Волчанского городского округа.
Секретарь -  Карелина Т.Б. – специалист 1 категории отдела ГО и ЧС администрации Волчанского городского округа.       
Присутствовали: Денюшин Р.П. –  начальник  ФГКУ «6 ОФПС ГУ МЧС России по Свердловской области»,  – Ярославцев А.А. – и.о. начальника ОНДиПР ГО Краснотурьинск, ГО Карпинск, Волчанского ГО,   Докукин В.А. – начальник ЕДДС,  Ротанов  Д.С. – директор МУП «Водоканал»,    Рысьева Н.М. – начальник Управления социальной политики по г. Волчанску,  Халилова Р.Р. – представитель ГБУЗ СО «Волчанская городская больница»,– Анисимов С.В. - начальник ОП №10 межмуниципального отдела МВД России «Краснотурьинский»,  Воскобойников В.П. – директор ООО «Коммунальщик»,   Адельфинская О.В. - начальник отдела образования Волчанского городского округа, Недовесов С.В. – директор ООО «Комплекс-Север»,  Шамшурин С.В. – представитель МУП «Волчанский автоэлектротранспорт», Занин А.В. –и.о. начальника 267 ПЧ 6 ОФПС МЧС России по Свердловской области, Теняева Е.В. - и.о. директора МУП «ВТЭК», Абашев Ф.Х. – директор  АО «Волчанское».
1.
О противопожарном состоянии населенного пункта  Волчанского  городского округа

А.А. Ярославцев: 22 августа 2017 г. в Кировском районе г. Ростов-на-Дону произошёл пожар в результате, которого более, чем 100 строений, свыше 80 из которых – жилые, были уничтожены огнем. Общая площадь пожара составила 10000 квадратных метров. Эвакуированы около 600 человек. К тушению пожара были привлечены 7 вертолетов - пять Ми-8 и два Ми-26 (от МЧС России, Росгвардии и Министерства обороны) и пожарный катер «Вьюн» МЧС России. На очаги пожара было сброшено более 915 000 литров воды. Для усиления группировки с аэродрома Раменское на место ЧС прибыл самолет Ил-76 МЧС России, оснащенный выливными авиационными приборами. Всего к работе по тушению пожара привлечены более 2000 человек и свыше 200 единиц техники. В настоящее время пожар в г. Ростов-на-Дону ликвидирован.

В соответствии с указаниями Сибирского регионального центра МЧС России от 22.08.2017 г. № 11-9-7985 и Главного управления МЧС России по Свердловской области от 23.08.2017 г. № 7420-2-1-20 24.08.2017 г. была создана рабочая группа для обследования населенного пункта - Волчанского городского округа (частный сектор южной части городского округа). 

В состав группы вошли: специалист 1 категории отдела ГО и ЧС администрации Волчанского городского округа, представители 6 ОФПС ГУ МЧС России по Свердловской области и ОНДиПР ГО Краснотурьинск, ГО Карпинск, Волчанского ГО УНДиПР ГУ МЧС России по Свердловской области. 

Основные цели рабочей группы: 

- обследование территории населенного пункта по вопросам обеспечения пожарной безопасности; 

- проверка источников наружного противопожарного водоснабжения, их исправность, наличие и состояние подъездных путей и указателей их месторасположения;

- проверка наличия противопожарных разрывов между зданиями, их очистки от захламления;

- проверка несанкционированных перекрытий проездов;

- проверка наличия телефонной связи и ее работоспособности;

- проверка звуковых систем оповещения людей о чрезвычайной ситуации;

- доведение до населения требований правил пожарной безопасности. 

В ходе работы группы был обследован частный сектор южной части г. Волчанска. 
По результатам работы сделаны следующие выводы:

- в частном секторе, улиц с плотной застройкой не выявлено;

- частный сектор обеспечен исправными источниками наружного противопожарного водоснабжения (гидранты), подъездными путями к ним и указателями их месторасположения; 

- несанкционированных перекрытий проездов не выявлено;

- населенный пункт обеспечен телефонной и сотовой связью;

- звуковые системы оповещения людей о чрезвычайной ситуации находятся в исправном состоянии.

В ходе работы группы населению разъяснялись требования пожарной безопасности, предъявляемые к территории населенных пунктов и к жилью. 
Дополнительно, на время установившейся жаркой и засушливой погоды, ФГКУ  «6 ОФПС ГУ МЧС России по Свердловской области»  совместно с ОНДиПР ГО Краснотурьинск, ГО Карпинск, Волчанского ГО УНДиПР ГУ МЧС России по Свердловской области, ведется усиленная профилактическая работа с населением в частном секторе.

РЕШЕНИЕ: 

1.
Информацию исполняющего обязанности начальника отдела надзорной деятельности и ПР ГО Краснотурьинск, ГО Карпинск, Волчанского ГО УНД и ПР ГУ МЧС России по Свердловской области А.А. Ярославцева принять к сведению.

2.
Признать противопожарное состояние частного сектора южной части Волчанского городского округа соответствующим предъявляемым требованиям, с общей оценкой «удовлетворительно».

3.
Специалисту 1 категории отдела ГО и ЧС Карелиной Т.Б., директору МУП «Водоканал»  Ротанову Д.С., директору АО «Волчанское» Абашеву Ф.Х., начальнику ЕДДС Докукину В.А.: 

3.1.
усилить работу по обучению населения мерам пожарной безопасности.

3.2.
следить за содержанием в исправном состоянии проездов к источникам наружного противопожарного водоснабжения;
3.3.
не допускать несанкционированных перекрытий проездов;
3.4.
следить за содержанием в исправном состоянии источников наружного противопожарного водоснабжения;
3.5.
следить за содержанием в исправном состоянии звуковых систем оповещения людей о чрезвычайной ситуации.

3.6.
совместно с отделом надзорной деятельности и ПР ГО Краснотурьинск, ГО Карпинск, Волчанского ГО УНД и ПР ГУ МЧС России по Свердловской области, исполняющим обязанности начальника А.А. Ярославцевым в срок до 30 августа разместить информацию в средствах массовой информации о современных способах предупреждения пожаров в жилье граждан;
3.7.
совместно с отделом надзорной деятельности и ПР ГО Краснотурьинск, ГО Карпинск, Волчанского ГО УНД и ПР ГУ МЧС России по Свердловской области, ФГКУ «6 ОФПС по Свердловской области» организовать работу внештатных инструкторов пожарной профилактики на территории частного сектора. 
2. Подготовка к отопительному сезону 2017-2018 гг.
Теняева Е.Г. Котельная МУП «ВТЭК» проводит мероприятия по подготовке к отопительному периоду 2017-2018 годов согласно разработанного Плана мероприятий по подготовке к отопительному сезону. Выполнено  запланированных мероприятий в полном объеме  -  85%.   Не выполнены мероприятия в настоящее время, требующие больших материальных вложений.  В котельной проведены плановые и текущие ремонты котлов, газового оборудования, сетевых насосов,  вентиляторов, дымососов, вспомогательного оборудования.  Проведен ремонт  выявленных за время опрессовки аварийных участков тепловых сетей. Большая работа проведена по промышленной безопасности оборудования котельной.

Председатель КЧС и ОПБ:                                                               Е.М.Коробач
Секретарь комиссии                                                                            Т.Б.Карелина
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