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По состоянию на 01.01.2022 в ЦЗ зарегистрировано 2 гражданина, освобожденных из мест лишения свободы.
За I полугодие 2022 года:
- зарегистрирован в целях поиска подходящей работы 1 гражданин, освобожденный из мест лишения свободы;
- получили государственную услугу содействия в поиске подходящей   работы -  2 гражданина, освобожденных из мест лишения свободы;
- получили государственную услугу по организации профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования - 2 гражданина, освобожденных из мест лишения свободы;
- 2 гражданина, освобожденных из мест лишения свободы, получили государственную услугу по социальной адаптации безработных граждан                     на рынке труда;
- 2 гражданина, освобожденных из мест лишения свободы, получили государственную услугу по психологической поддержке безработных граждан;
- 2 гражданина, освобожденных из мест лишения свободы, сняты с учета               в связи с длительной (более месяца) неявкой в органы службы занятости.
По состоянию на 30.06.2022 в ЦЗ зарегистрирован в качестве безработного 1 гражданин, освобожденный из мест лишения свободы. 
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