Предварительные итоги социально-экономического развития Волчанского городского округа за 9 месяцев 2015 года 
и ожидаемые итоги социально-экономического развития 
Волчанского городского округа за 2015 год


Социально-экономическое развитие Волчанского городского округа характеризуется нестабильной ситуацией в сфере промышленности в текущем периоде. Снижаются объемы выпуска продукции на градообразующем предприятии Волчанского городского округа – Волчанском механическом заводе, проведено полное закрытие градообразующего предприятия по добыче бурого угля – Волчанского разреза.
Однако наблюдается последовательный рост объемов производства в сельском хозяйстве.
На постоянной основе ведется работа по укреплению материально-технической базы и развитию кадрового потенциала отраслей социальной сферы.
Не очень благоприятные демографические тенденции на территории Волчанского городского округа: на протяжении ряда лет наблюдается естественная убыль населения. Так же на уменьшение постоянного населения в Волчанском городском округе влияют миграционная убыль и старение населения. Отрицательным фактором является и увеличение смертности населения, в том числе трудоспособного возраста к отчетному периоду прошлого года.
Отсутствуют темпы наращивания индивидуального жилищного строительства за счет низкой платежеспособности населения и слабого ввода индивидуального жилья.
На территории осуществляет свою деятельность одно сельскохозяйственное предприятие ОАО «Волчанское». 
По состоянию на 1 октября 2015 года поголовье крупного рогатого скота составляет 586 голов, в том числе 265 коров  (97,5 % и 100,0 % к уровню 1 октября 2014 года соответственно).
Производство мяса скота на убой в живом весе за 9 месяцев составило 54,54 тонн – 109,9 % к аналогичному уровню прошлого года. Произведено 1242,2  тонны молока (109,0 %).
До конца текущего года планируется увеличить объемы производства молока и мяса за счет ведения планомерной работы по направлениям повышения продуктивности животных, племенной работы.
В целом развитие сельскохозяйственного комплекса Волчанского городского округа осуществляется как за счет собственных средств ОАО «Волчанское», так и за счет субсидий из федерального и областного бюджета по программе развития территории сельских населенных пунктов «Уральская деревня» в Волчанском городском округе.
За 9 месяцев вложение инвестиций на ввод нетелей в основное стадо составило 4,8 млн. рублей.Начата реализация инвестиционного проекта «Строительство коровника на 140 голов КРС беспривязного содержания с роботодоением». Проведена работа по подготовке проектно-сметной документации проекта на 500,0 тысяч рублей за счет средств ОАО «Волчанское».
Значимым сектором экономики Волчанского городского округа является обрабатывающая промышленность, которая представлена Волчанским механическим заводом – филиалом открытого акционерного общества «Научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод». По виду экономической деятельности «производство машин и оборудования» объем отгруженных товаров собственного производства прогнозируется на уровне 947 млн. рублей (39,1 % к уровню 2014 года).
По разделу «добыча полезных ископаемых» отражается объем выпускаемой продукции Волчанским разрезом – филиал ОАО «Волчанский уголь». Так как проведено полное закрытие предприятия, добыча угля в 2015 году не велась.
За 9 месяцев 2015 года объем производства и распределения электроэнергии, газа и воды составил 64,4 млн. рублей, по оценке за 2015 год – 85,9 млн. рублей (98,6 % к 2014 году).
Прогнозируемый по итогам 2015 года объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составит 170,0 млн. рублей, что на 3,8 млн. рублей выше уровня 2014 года. Ведется строительство двух многоквартирных жилых домов (36 и 18 квартир) и реконструкция зала бокса ДЮСШ.
В сфере развития малого и среднего предпринимательства по итогам 9 месяцев 2015года  зарегистрировано300 субъектов предпринимательства (99,3 % к уровню 2014 года) из них 183 индивидуальных предпринимателя (100 %).
Основное число субъектов малого предпринимательства осуществляют деятельность в сфере розничной торговли и бытового обслуживания, что положительно влияет на динамику оборота розничной торговли и объема оказываемых населению платных услуг.
За рассматриваемый период среднесписочное количество работников, занятых на малых предприятиях479 человек (99,6 %). Доля работников, занятых в малом и среднем бизнесе, в общей численности экономически активного населения Волчанского городского округа, по состоянию на 1 октября 2015 года, составляет 8,1 %, занятого населения – 19,2 %.
Наблюдается небольшой рост оборота розничной торговли – 393,3 млн. рублей, что составляет 102 % к 9 месяцам прошлого года.
Во многом указанные положительные тенденции стали возможными за счет функционирования на муниципальном уровне отдела поддержки малого предпринимательства и поддержки Правительства Свердловской области в виде субсидирования по программе поддержки малого и среднего предпринимательства.
Основными видами поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Волчанском городском округе являются субсидии на:
1) компенсацию части затрат на обучение, подготовку, переподготовку и повышение квалификации специалистов;
2) возмещение части затрат по оплате коммунальных платежей;
3) возмещение части затрат по оплате за арендованные земельные участки, недвижимое имущество (помещения), используемое для ведения бизнеса;
4) компенсацию части затрат на приобретение основных средств;
5) оказание консультационных услуг (за 9 месяцев 2015 года проведена431 консультация).
Администрацией Волчанского городского округа также на постоянной основе оказывается содействие предпринимателям, а также гражданам, желающим открыть собственное дело, в получении государственной поддержки.
Фондом поддержки малого предпринимательства осуществляется микрокредитование. За отчетный период выдан 1займ на сумму 30 тысяч рублей.
В течение 2015 года продолжена работа по газификации Волчанского городского округа. Объем финансирования на 2015 год, предусмотренный по подпрограмме «Развитие газификации Волчанского городского округа» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Волчанском городском округе до 2020 года»99,683 тыс. рублей:
- на проведение достоверной сметной документации по проектированию котельной для газоснабжения МАОУ СОШ № 23 по ул. Молодежная в                 г. Волчанске Свердловской области – 15,0 тыс. рублей;
- на строительство распределительного газопровода по объекту «Газификация жилых домов №№ 8,10 по ул. Почтовая» - 84,683 тыс. рублей.
Для обеспечения населения питьевой водой, на территории Волчанского городского округа работает муниципальное унитарное предприятие «Водоканал». В целях улучшения качества услуг по водоснабжению, работаетподпрограмма «Развитие водохозяйственного комплекса Волчанского городского округа» муниципальной программы «Обеспечение рационального и безопасного природопользования на территории Волчанского городского округа на 2014-2020 годы», по которой планируется обустройство источников нецентрализованного водоснабжения.
С начала года введено 790,7 м² жилья, в том числе 689,0 м² - многоквартирный жилой дом по улице Базарная, 1а, 101,7 м² - индивидуальное жилищное строительство. За 2015 год планируется введение 2778,5 квадратных метров.
В рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей на территории Волчанского городского округа на 2014-2020 годы» будет оказана государственная поддержка в приобретении жилья 1 молодой семье. На это планируется направить 317,0 тысяч рублей из федерального и областного бюджетов и 367,0 тысяч рублей из местного бюджета.
На все текущие мероприятия по сфере «Жилищно-коммунальное хозяйство» в 2015 году утверждено в бюджете Волчанского городского округа 90,524 млн. рублей (58,4 % или снижение на 64,547 млн. рублей к 2014 году), в том числе: жилищное хозяйство – 59,636 млн. рублей (в том числе – строительство двух многоквартирных жилых домов); коммунальное хозяйство – 7,261 млн. рублей; благоустройство – 15,863 млн. рублей (в том числе благоустройство дворовой территории – 11 квартал); другие вопросы – 7,765 млн. рублей. За 9 месяцев 2015 года освоено 31,859 млн. рублей или  35,2%.
На дорожное хозяйство на 2015 год предусмотрено 4,93 млн. рублей, освоено 67,3 % или 3,32 млн. рублей. Выполнены работы по текущему ремонту автомобильных дорог.
По данным Свердловскстата среднегодовая численность населения на территории Волчанского городского округа на 01.01.2015 года составляла9637 человек. Сохраняется отрицательная демографическая тенденция, обусловленная естественной убылью населения.
За 9 месяцев 2015 года коэффициент рождаемости составил – 9,22 промилле (на 0,79 промилле выше уровня соответствующего периода прошлого года), общий коэффициент смертности – 16,88 промилле (11,48 – в прошлом году), коэффициент естественной убыли - увеличился в 2,5 раза и составил 7,65 промилле.
По состоянию на 1 октября 2015 года уровень зарегистрированной безработицы 3,9 % от числа экономически активного населения (2,34 % за 9 месяцев 2014года).
Численность населения, занятого в экономике, по итогам 9 месяцев 2015 года, составила 2491 человек (2979 человек – уровень прошлого года).
В государственное казенное учреждение «Карпинский центр занятости» за 9 месяцев 2015 года обратилось 724 человека (509), зарегистрировано в качестве безработных 230 человек (138), трудоустроено 308 человек (440).Увеличение данных показателей обусловлено с полным сокращением работников на Волчанском разрезе ввиду закрытия предприятия. Пик уровня безработицы – 5,1 процент пришелся на июнь месяц текущего года, далее наблюдается снижение этого показателя, скачок уровня безработицы не планируется.
По итогам за 9 месяцев 2015 года среднемесячная начисленная заработная плата составила 19997 рублей (97,6 % к уровню аналогичного периода 2014 года). Снижение обусловлено режимом неполной занятости на предприятиях.
По состоянию на 1 октября 2015 года бюджет Волчанского городского округа исполнен на 68,7 % от годовых плановых назначений (за 9 месяцев 2014 года – 59,8 %), в том числе:
- по собственным доходам – на 61,5 % (фактически поступило по состоянию на 1 октября 2015 года 79,099 млн. рублей), снижение поступлений к аналогичному периоду 2014 года составило7,508 млн. рублей или 8,7 %;
- по межбюджетным трансфертам из областного бюджета – на 74,2 % (фактически поступило по состоянию на 1 октября 2015 года 151,56 млн. рублей), снижение к аналогичному периоду 2014 года составило22,698 млн. рублей, или 13 %.
Исполнение консолидированного бюджета за 2015 год по доходам ожидается в размере 332,792 млн. рублей, из которых 61,4 % приходится на межбюджетные трансферты(оценка 2015 года – 204,212 млн. рублей); 38,6 % - на налоговые и неналоговые доходы  (оценка 2015 года – 128,58 млн. рублей).
Расходы консолидированного бюджета в 2015 году приняты в объеме 381,969 млн. рублей (480,195 млн. рублей – снижение на 20,4 %). Исполнение по расходам за 9 месяцев 2015 года составило 231,658 млн. рублей (258,056 млн. рублей – снижение на 10,2 %), или 60,6 % от плановых назначений.
По итогам 9 месяцев 2015 года в целях реализации мероприятий по повышению эффективности использования имущества, находящегося в собственности Волчанского городского округа,сумма поступлений в бюджет Волчанского городского округа от продажи объектов недвижимости составила – 3293 тыс. рублей. Ожидаемая сумма поступлений в 2015 году – 9372 тыс. рублей. Проводятся мероприятия по оформлению права собственности на муниципальное имущество.
На постоянной основе ведется работа по предоставлению земельных участков под строительство. По итогам 9 месяцев 2015 года для жилого и прочегостроительства предоставлено 31170 м² или 14земельных участков Волчанского городского округа (3494 м² - МКД (1); 11158 м² (9) - под индивидуальное жилищное строительство, 2500 м² (1) – автостанция; 385 м² (1) - ЛЭП; 13591 м² (1) - газопровод;42 м² (1) – гаражное строительство).
Все образовательные учреждения Волчанского городского округа имеют лицензии на право ведения образовательной деятельности и аккредитацию.
По состоянию на 01.10.2015 года на территории Волчанского городского округа функционируют 2 общеобразовательных учреждения, два дошкольных учреждения, три учреждения дополнительного образования детей.
В целях укрепления материально-технической базы  муниципальных учреждений образования проведены следующие мероприятия:
- приобретены учебно-наглядные пособия и оборудование;
- приобретено технологическое оборудование и мебель;
- проведены ремонтные работы;
- проводится повышение квалификации, профессиональная переподготовка педагогического состава.
Общий объем финансирования по разделу «Образование» за 9 месяцев отчетного периода – 113,023 млн. рублей или 69,2 % от плановых годовых назначений. В структуре расходов бюджета Волчанского городского округа плановые расходы на образование составляют – 42,8 %. Ожидаемые расходы в 2015 году на сферу образования – 163,399 млн. рублей.
Медицинская помощь жителям Волчанского городского округа оказывается в полном соответствии с Программой государственных гарантий оказания гражданам бесплатной медицинской помощи.
На особом контроле остаются вопросы улучшения положения социально незащищенных категорий граждан.
В целях социальной поддержки социально незащищенных слоев населения и создания условий для их полноценной интеграциив общество.В рамках комплексного подхода к решению вопросов, направленных на формирование доступной для социально незащищенных слоев населения среды жизнедеятельности, в целях совершенствования коммуникационных связей, развитию интеллектуального потенциала граждан пожилого возраста, работает муниципальная программа «Социальная поддержка общественных организаций и отдельных категорий граждан на территории Волчанского городского округа на 2015-2018 годы», которая объединяет подпрограммы по поддержке общественных организаций, отдельных категорий граждан и организацию доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения.
В качестве ещё одной положительной тенденции в развитии социальной сферы Волчанского городского округа можно отметить сохранение и поддержание муниципального учреждения культуры «Культурно-досуговый центр», перевод его в статус автономного и на новые площади построенного в 2014 году здания.
Бюджет культуры утвержден в 2015 году в размере 21,043 млн. рублей. По состоянию на 1 октября 2015 года профинансировано 14,139 млн. рублей или 67,2 % от плановых назначений.
За истекший период учреждением культуры проведено185культурно-массовых мероприятий.
Важная роль  отводится сохранению историко-культурного наследия Волчанского городского округа. В Муниципальном краеведческом музее проведено46 выставок и 5 экспозиций в них.
Сохранению стабильной ситуации в социальной сфере Волчанского городского округа способствует реализация мероприятий в области физической культуры и спорта. Доля численности населения, занимающегося физической культурой и спортом – 41,99 % (рост в 4 раза к уровню 2012 года и на 33,6 % к уровню 2013 года).
В целом, по возможности последовательная реализация в течение 2015 года мероприятий, предусмотренных документами комплексного и социально-экономического развития Волчанского городского округа, поддерживает экономический потенциал Волчанского городского округа.
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