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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах оценки эффективности налоговых расходов, обусловленных предоставлением налоговых льгот в соответствии с нормативными правовыми актами Волчанского городского округа в 2020 году
Оценка эффективности налоговых расходов, обусловленных предоставлением налоговых льгот в соответствии с Решениями Волчанской городской Думы (далее – налоговые льготы) в 2020 году проводится с применением Порядка формирования перечня налоговых расходов Волчанского городского округа и оценки налоговых расходов Волчанского городского округа, утвержденного постановлением главы Волчанского городского округа от 14.08.2020 года № 325 «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов Волчанского городского округа и оценки налоговых расходов Волчанского городского округа».
При проведении оценки эффективности предоставленных налоговых льгот за 2020 год использовались отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2020 год (форма № 5-МН) и информация о задолженности по местным налогам, предоставленные администратором налоговых доходов Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы России № 14 по Свердловской области.
В соответствии с Решением Волчанской городской Думы от 22.09.2011 года № 112 «Об установлении на территории Волчанского городского земельного налога» (в редакции Решений Волчанской городской Думы от 21.06.2012 года № 119, от 25.10.2012 года № 174, от 21.03.2013 года № 24, от 30.10.2013 года № 108, от 22.11.2014 года № 95, от 29.10.2015 года № 80) в 2020 году предоставлялись льготы по земельному налогу следующим категориям налогоплательщиков в виде полного освобождения от уплаты земельного налога:
- пенсионеры, получающие пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством Российской Федерации;

- ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны;
- сумма исчисленного налога уменьшается на 100%, но не более чем на 500 рублей, в отношении одного земельного участка, налогоплательщиком которого является добровольный пожарный, внесенный в сводный реестр добровольных пожарных Свердловской области, утвержденный Главным управлением МЧС России по Свердловской области.

За 2020 год в бюджет Волчанского городского округа поступило земельного налога с физических лиц в сумме 522 тысячи рублей.

Недоимка в местный бюджет по земельному налогу с физических лиц по состоянию на 01.01.2021 года составила 190 тысяч рублей.

Сумма выпадающих доходов в связи с предоставлением льгот физическим лицам за 2020 год составила 230 тысяч рублей, или 0,6 % от всех налоговых доходов бюджета Волчанского городского округа (уменьшение к 2019 году на 6 тысяч рублей, или на 2,5 %). 

Основную долю составили социальные налоговые льготы, которые направлены на поддержку отдельных категорий – 230 тысяч рублей, или 100 %,  в том числе:

- в виде полного освобождения от уплаты земельного налога социально незащищенных граждан - пенсионеров, получающих пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством Российской Федерации, – 230 тысяч рублей.
Востребованные налогоплательщиками в 2020 году налоговые преференции имеют прямое соответствие целям муниципальных программ Волчанского городского округа и социально-экономической политики Волчанского городского округа.
Решений о введении других льгот и понижающих ставок по земельному налогу в 2020 году не принималось.

Действующие налоговые льготы в виде полного или частичного освобождения по земельному налогу целесообразно сохранить.
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