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Доклад главы Волчанского  городского округа, председателя антитеррористической комиссии в Волчанском городском округе
 о мероприятиях по профилактике терроризма, идеологии его проявления, а также о результатах работы антитеррористической комиссии в  Волчанском городском округе за 3 квартал 2020 года»
         Антитеррористической комиссией в Волчанском городском округе (далее – Комиссии) ежеквартально проводится мониторинг причин и условий, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму и экстремизму. По результатам проведенного в отчетном периоде мониторинга негативных факторов, влияющих на ситуацию в сфере противодействия экстремизму и терроризму, возникновению конфликтов в сфере политических, экономических, межнациональных и религиозных отношений на территории Волчанского городского округа    не выявлено.     
 Фактов, имеющих признаки террористической деятельности не зарегистрировано. Межнациональных, межрелигиозных или внутриконфессиональных противоречий и конфликтов не зарегистрировано.

           Ведется взаимодействие Центром управления в кризисных ситуациях ГУ МЧС России по Свердловской области, с Единой дежурно-диспетчерской службой Волчанского городского округа.

       Проблемные вопросы, связанные с реализацией в Волчанском городском округе государственной политики в сфере противодействия терроризму, отсутствуют.

        Недостатки в функционировании государственной политики в сфере противодействия терроризму и экстремизму отсутствуют.

            Во 3 квартале 2020 года в связи   с    новой  коронавирусной инфекцией  (2019-nCoV)  проведено 1 заочное заседание АТК, рассмотрены вопросы:

-       Об организации и проведении Дня солидарности в борьбе с терроризмом.

-  О состоянии антитеррористической защищенности образовательных организаций.

-      О состоянии антитеррористической защищенности торговых объектов.

-  О реализации Комплексного плана мероприятий по противодействию идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 – 2023 годы.

-  О проведении мониторинга состояния политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в сфере противодействия терроризму и реализации выбранных на основе его результатов мер по профилактике терроризма.

- О ходе исполнения решений АТК и ОШ, а также решений антитеррористической комиссии в Волчанском городском округе.
      Принято постановление от 19.08.2020г.
 № 335 «О проведении мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом на территории  Волчанского городского округа». 03.09.2020г. проведен День солидарности в борьбе с терроризмом.
       На территории  Волчанского городского округа социально-экономическая и общественно-политическая обстановка во 3  квартале 2020 года остается стабильной.

Глава Волчанского городского округа      А.В.Вервейн            
                              
