Приложение 3 к протоколу заседания муниципальной комиссии по профилактике правонарушений на территории ВГО от 17.08.2022 № 3

В рамках профилактических мероприятий специалисты центра, совместно со специалистами МЧС, УСП №15 и работниками МВД, в школах города проводили профилактические беседы направленные на профилактику по усилению мер в обеспечении безопасности детей. Специалисты провели профилактические беседы для подростков о «Недопустимости принятия наркотиков, алкоголя и сигарет». Данные мероприятия субъекты профилактики проводят не только ежеквартально, но и по обращению педагогов школ города. Профилактические беседы направленны на раннюю профилактику здорового образа жизни:
· 13.04.2022г. МАОУ СОШ №23; 19.04.2022г. МАОУ СОШ №26;
· 12.05.2022г. МАОУ СОШ №23; 13.05.2022г. МАОУ СОШ №26;
· 09.06.2022г., 16.06.20202г. трудовые отряды г. Волчанска.
Основной целью бесед является ознакомление подростков с информацией, для дальнейшего грамотного применения ими этих знаний на практике. В качестве наглядной информации подросткам оставляют брошюры и буклеты по проведенным беседам. На официальном сайте нашего учреждения, «ВКонтакте», «Одноклассники» размещается информация по проведенным мероприятиям, а также информация по недопустимости принятия наркотической и алкогольной продукции.
В целях предупреждения и предотвращения принятия наркотической и алкогольной продукции специалисты центра ежемесячно принимают участие в профилактических рейдах «Комендантский час».

